

Viajes de los Reyes

El teléfono a bordo del «Giralda».

GIJÓN. (Domingo, noche.) La Compañía Peninsular de Teléfonos ha establecido una línea especial hasta el puerto del Musel. Desde el muelle se prolonga por un cable submarino, cuyo cabo ha sido atado al yate «Giralda».

Esta mañana, a las nueve, a poco de fondear el «Giralda», quedó empalmado el cable, y para probar la instalación se celebraron conferencias con distintos puntos, siendo admirable el resultado.

La Compañía ha instalado, desde una estación situada en el centro del barco, varias acometidas con teléfonos puestos en el despacho y en el camarote del Rey, en la cámara de guerra y en el despacho del comandante. El cadáver del capitán Monte en el «España».

GIJÓN. (Domingo, noche.) El fallecimiento del ayudante del Monarca, capitán de corbeta D. Domingo Monte, ha causado gran impresión.

Las regatas que se celebran han quedado suspendidas.

El cadáver se ha trasladado al acorazado «España», donde se ha instalado la capilla ardiente en la cámara del comandante del buque, dándole guardia cuatro números de guardias de la marinería.

Esta tarde el alcalde visitó el «Giralda», manifestando al ministro de Marina, para que lo hiciera presente a S. M. el Rey, el pésame y el sentimiento que ha producido en Gijón la muerte de su ayudante.

A las diez de la mañana será trasladado el cadáver al muelle, y de allí al cementerio.

Presidirá el acto el ministro de Marina. Será solemnisimo.

El Monarca a Santander.

Se asegura que esta tarde marchará Su Majestad el Rey a Santander.

Entierro del ayudante del Rey.

GIJÓN. (Lunes, tarde.) A las diez de esta mañana fué trasladado el cadáver del ayudante del Rey, D. Domingo Monte, desde el acorazado «España» al torpedero «Halcón».

Este último buque vino a atracar al muelle interior.

En el tinglado de la Junta de Obras del puerto esperaban el capitán general de la región, los generales Manzano y Burguete, el marqués de Canillejas, conde de Revillagigedo, duque de la Victoria, el alcalde y los concejales, representantes de Sociedades y Centros docentes, las autoridades civiles y militares y numeroso público.

Desembarcó primeramente una compañía de la marinería del acorazado «España», encargada de rendir los honores al cadáver.

Luego fué bajado el féretro en hombros de los oficiales del acorazado.

Iba envuelto en la bandera española y ostentaba el espadín y el tricorneo del fallecido. En la escala real esperaban el comandante de Marina y varios oficiales.

El ministro de Marina, el general Aznar y el conde de Aybar vinieron en los botes del acorazado.

Fuó colocado el féretro en una lujosa carroza, y sobre él se depositaron las coronas dedicadas por el Rey, la Reina, los Príncipes, la oficialidad del acorazado y otras.

El entierro, que ha revestido gran solemnidad, fué presenciado por numeroso público, estacionado en las calles por donde desfiló la comitiva.

El Rey desembarca.

A las doce de la mañana ha desembarcado S. M. el Rey.

En un automóvil, acompañado de los Príncipes Raniero y Felipe y del marqués de Viana, hizo su entrada en la ciudad.

Durante el trayecto que recorrió la comitiva hasta llegar al Ayuntamiento, la muchedumbre le aclamó con gran entusiasmo.

El pueblo le pedía al pasar que se quedase en la población.

Don Alfonso contempló sonriente un gran cartel que se hallaba expuesto, y en el que aparecía escrito el mismo ruego.

Frente al Ayuntamiento, el Soberano revisó a la compañía que rendía los honores y al grupo de exploradores, y seguidamente penetró en el palacio municipal, donde se verificó la recepción y se ofreció al Soberano un «lunch».

Regresó Don Alfonso al «Giralda», y a la una de la tarde zarpó el yate regio para Santander, escoltado por el acorazado «España», el torpedero «Halcón» y los destroyers números 3 y 4.

Dícese que el acorazado «España» regresará a Gijón.

Se preparan festejos en obsequio a la oficialidad del nuevo buque.

El día en Santander.

SANTANDER. (Domingo, noche.) Después de oír misa en la capilla de Palacio, Su Majestad la Reina permaneció el resto de la mañana en la playa del mismo parque de Palacio.

El Infantito y el Príncipe de Asturias pasaron por el Parque en coche tirado por mulas.

Por la tarde se recibió la noticia de que, a consecuencia del fallecimiento del ayudante del Rey a bordo del «Giralda», S. M. vendrá mañana a Santander, por haber sido suspendidas las regatas.

La Soberana pasó esta tarde por la carretera de Solares.

La Reina en las calles. SANTANDER. (Lunes, tarde.) S. M. la Reina salió esta mañana en automóvil. La acompañaban las duquesas de San Carlos y Santo Mauro.

Recorrió la población y entró en diversas tiendas, haciendo compras.

El público, que se dio cuenta en seguida de la presencia de la Soberana, se reunió en gran número a las puertas de los comercios visitados por Doña Victoria.

Cuando salía era aclamada por la multitud.

Esperando al Rey.

Toda la ciudad se dispone a recibir a Su Majestad el Rey, que procedente de Gijón llega esta tarde a bordo del yate «Giralda».

Un bando del alcalde.

El alcalde ha publicado un bando, en el que invita al vecindario de Santander para que se le haga al Monarca un recibimiento triunfal, como se le hizo a su augusta esposa.

El capitán general y el nuncio de Su Santidad.

Hoy llegarán el capitán general de la región y el nuncio de Su Santidad.

La Infanta Isabel en Marín.

MARÍN. (Domingo, noche.) Ha llegado para visitar esta población la Infanta Isabel. Se la tributó un cariñoso recibimiento.

Las calles están engalanadas, notándose gran animación.

La Infanta recorrió la ría, dándole escolta el buque «Dorado», muchos vaporcitos y numerosas embarcaciones.

Regresó por mar a Toja.

DE LA GUARDIA CIVIL

Era de justicia.

Según la Prensa—continuamos nuestro artículo anterior sobre la aprobación de un crédito por atraso de pagos a la Guardia Civil,—personalmente, el general Luque, director general del Cuerpo, estuvo en el Congreso y confirió con los distintos jefes de minoría, al objeto de que no opusieran el menor reparo en la concesión de los dos millones y pico de pesetas, enterándoseles detalladamente del motivo del atraso, perjuicios que se irrogaban a los guardias, cabos y sargentos, con la demora, si se cerraban las Cortes, y de la justicia que implicaba dar algo, a cuenta de la inatendida obligación que el Estado había contraído con el personal.

Esta gestión, por lo poco frecuente, por lo valiente, por lo que en sí lleva de amor a la Guardia Civil y del alto concepto del mando, no podrá por menos que enorgullecer a cuantos vistan el uniforme de la institución, que así es como se granjea un jefe el cariño y respeto de los que le están subordinados, y así se defienden los intereses del Cuerpo.

Tengo entendido que los jefes de las minorías se mostraron, desde el primer momento, propicios a la aprobación del crédito, y alabaron, como se merece, la gestión del director, reconociendo la justicia de su petición y mostrando extrañeza por lo que ocurría, ya que tan fácil era la evitación de los atrasos, y conseguir el pago puntual de tan sagrados devengos.

Ahora lo que hace falta, para acabar de una vez con este estado de cosas, es que cuanto antes se liquiden los de los años 11, 12, 13 y 14, y dar las órdenes oportunas, conducentes a que en los presupuestos anuales se incluyan las cantidades «verdaderas» para cubrir las atenciones del año, dada la cronicidad de que se acaba el presupuesto al octavo ó noveno mes.

Premeditadamente el premio de reenganche y el de enganche se da en dos veces. Dice el Estado: «Si tu continúas a mi servicio te doy ahora veinticinco duros y dentro de cuatro años noventa y cinco». Acepta el individuo este contrato. Contrae nuevo compromiso. Y ahora suerte. Sus otros compañeros, los que tienen la fortuna de cumplir los cuatro años en los primeros dos tercios de año, cobrarán puntualmente sus devengos, podrán, dada la importancia de la cantidad, dar una vuelta completa en las atenciones de la casa, porque señores, en la casa de un guardia se sueña a diario con el cobro de la cuota final; el haber mensual es para mal comer, de él no puede ahorrarse ni distraerse cinco céntimos, y es muy triste, muy poco serio, da una idea muy pobre de la administración, que a los que se encuentran en este caso se les diga: «Volvamos si el año que viene hay dinero, espera otro año...», y al otro año sucede igual, y así desde 1908 al 14.

Las cajas de comandancias que tenían dinero, habían adelantado el cobro de estas preferentes atenciones y se encontraban ahora sin metalco alguno de reserva, originándose los consiguientes trastornos y dificultándose notablemente las operaciones de contabilidad.

Con el abono de los tres años puede respirarse. Pero no olviden que quedan cuatro por liquidar, que hay muchas casas que esperan impacientes para realizar anhelados fines, la pronta disposición que ordene el percibo de lo que tan por derecho le corresponde, que tanto el director general como el ministro de la Guerra—Gobernación quiere, pero pesa tanta cosa sobre él—tienen demostrado sus amores por la Guardia Civil, y que poco a poco las minorías se van enterando de la justicia que preside a todo cuanto se relaciona con la benemérita institución.

LADERA

ESTE DIARIO
NO PERTENECE
AL "TRUST"

SOLEMNISIMO ACTO
EN EL HOSPITAL PROVINCIAL

De verdadero acontecimiento puede calificarse el acto que hoy ha tenido lugar en el Centro benéfico que encabeza estas líneas.

Era una necesidad por todos sentida, y muy especialmente por la ciencia médica, la instalación de unos pabellones, en los cuales pudieran tener ingreso aquellos enfermos que, por ser atacados de dolencias contagiosas, eran causa de que aquéllas se propagasen a los que padecían enfermedades comunes.

A evitar éstos males, y a realizar por tanto una mejora tan transcendental y necesaria como la expuesta, tendió desde hace algunos meses el deseo de la muy virtuosa e inteligente superiora de las Hermanas de la Caridad de dicho Centro, sor Ventura Pujada, consiguiendo, a impulsos de su amor a los pobres, levantar a sus expensas cuatro pabellones con destino a dicha clase de enfermos.

En los expresados pabellones ha dispuesto ochenta camas, reuniendo el edificio tan excelentes condiciones para el objeto a que se destinan, que huelga todo cuanto pudiéramos decir acerca del particular; en suma, que no falta ni un detalle de cuanto la ciencia moderna aconseja.

Las obras han sido dirigidas con admirable acierto por el inteligente arquitecto de la provincia D. Felipe López Martí.

La inauguración de los citados pabellones hallábase señalada para hoy, y en efecto, el acto, como hemos anteriormente dicho, no ha podido revestir mayor solemnidad.

Una hora antes de la señalada para el acto concurren al Centro benéfico el presidente de la Diputación provincial, Sr. Díaz Agero (D. Alfonso), acompañado del secretario general y contador de la Corporación, señores Viñals y Riera, acudiendo poco después al Hospital los diputados provinciales señores Adame, De Carlos, Fernández Morales, Fernández González, Fernández Morales, Gil, López Ollas, Martín Pindado, Mendaro y Del Alcázar, Soria, Larroca, Fernández y Fernández y el presidente de la Asociación de la Prensa, D. Miguel Moya.

Media hora más tarde se presentaron en dicho Centro el ministro de la Gobernación, Sr. Sánchez Guerra; el gobernador civil de Madrid, Sr. Sanz Escartín, y el jefe de Administración local, Sr. Piñés.

Los pabellones los bendijo el decano del Cuerpo de capellanes de la Beneficencia provincial, D. Juan Manuel Cabrero.

Terminada la ceremonia, que fué presenciada por las personalidades citadas, Cuerpo médico de la Beneficencia, con su jefe, el doctor Isla, y las hermanas de la Caridad, a cuyo frente se hallaba la protagonista de la fiesta, por decirlo así, sor Ventura, y el director del Establecimiento, Sr. Hidalgo, manifestó el ministro de la Gobernación que el Presidente del Consejo de ministros, señor Dato, se había visto privado de asistir al acto, por tener señalada a la misma hora una conferencia con S. M. el Rey.

El presidente de la Corporación, Sr. Díaz Agero, en un sencillo, al par que elocuente y sentido discurso, dedicó un respetuoso saludo al ministro de la Gobernación, que había querido honrar con su presencia, así como los demás señores que le acompañan, a la inauguración de una mejora tan laudable en favor de la humanidad doliente, y por cuyos arranques de caridad era merecedora de universales elogios la superiora del benéfico establecimiento.

El Sr. Díaz Agero, verdaderamente emocionado, se extendió en largas y muy oportunas consideraciones para elogiar el celo que con motivo de la epidemia tífica demostró el entonces ministro de la Gobernación, señor Alba, proporcionando las cantidades destinadas a contrarrestar aquella enfermedad, así como no escatimó los justos elogios a que se había hecho acreedor con motivo de la reciente epidemia variolosa, el actual ministro de la Gobernación, Sr. Sánchez Guerra.

Hizo cumplidos elogios de la superiora Sor Ventura, enumerando las muchas mejoras que debían a la jamás bastante alabada superiora, dedicando, a la vez, sentidos y muy expresivos períodos a la memoria de la superiora Sor Francisca, anterior a la actual, a cuyos ángeles de caridad jamás la Diputación Provincial de Madrid podría pagar los actos realizados en favor de la Beneficencia, ayudando de poderoso modo a las cargas que pesan sobre la Beneficencia.

Hizo presente que el nombre de la superiora Sor Ventura, así como el de su antecesora Sor Francisca, que tantos beneficios ha derramado en aras de la Caridad, serán inscriptos en mármoles que existen en el salón de sesiones de la Diputación, entre los de los amantes de la Beneficencia provincial, según se acordó en la última sesión por la Corporación celebrada.

El discurso del Sr. Díaz Agero fué escuchado con señaladas muestras de complacencia, por los importantes puntos que tocó con verdadero acierto.

Seguidamente, el ministro de la Gobernación pronunció un elocuente discurso, dando las gracias al Sr. Díaz Agero, a quien dedicó frases tan encomiásticas como merece la gestión administrativa que realiza en favor de la provincia de Madrid, dedicando a la vez frases muy laudatorias a los representantes de la provincia que laboran con el presidente Sr. Díaz Agero.

Hizo en brillantes párrafos un elogio cumplido de la superiora, Sor Ventura, que había llegado a realizar el hermoso pensamiento de levantar unos pabellones para los epidémicos, elogiando de magistral modo también la

institución de las Hermanas de la Caridad, consuelo del desvalido y del menesteroso, para terminar diciendo que en los Estados Unidos y en Londres, no obstante las censuras de que habían sido objeto, hallábanse prestando importantes y meritisimos servicios a la humanidad, con complacencia de aquellos Gobiernos.

El discurso del Sr. Sánchez Guerra fué verdaderamente notable, y el tema que desarrolló no podía ser más simpático y altruista.

El acto duró poco más de una hora, haciendo todos cumplidos elogios de la virtuosa superiora, Sor Ventura, a la que felicitaron todos por la importante obra realizada.

El subsecretario de Gobernación, Sr. Quejana, no pudo asistir por ocupaciones urgentes; pero escribió al presidente de la Diputación, Sr. Díaz Agero, una muy expresiva carta, manifestándole que sentía doblemente no poder asistir a la inauguración de los pabellones, por cuanto el Hospital Provincial de Madrid tenía para él imborrables recuerdos, toda vez que fué director de dicho Centro por espacio de muchos años su inolvidable padre.

LOS MAURISTAS EN SANTANDER

Un discurso del Sr. Maura

Excursión a Solórzano.

SANTANDER. (Domingo, noche.) Se ha verificado la excursión de los adictos a la política del Sr. Maura a la finca de éste, donde veranea con su familia.

De Santander salió un tren especial para Beranga a las dos de la tarde.

Además fueron muchos mauristas de Santander y de los pueblos en automóvil.

Había entre los que acudieron a Solórzano Comisiones de Santoña, Laredo, Solares, Astillero, Ampuero, Comillas, Torrelavega y otros pueblos de la provincia, incluso de Potes.

El conjunto de los excursionistas sería de unos seiscientos, figurando de todas las clases sociales.

Desde la estación de Beranga fueron los excursionistas en automóviles y otras clases de vehículos, que hicieron repetidos viajes.

El Sr. Maura, emocionado.

Salió D. Antonio Maura, y fué en seguida rodeado por numeroso grupo, que le ovacionó cariñosamente.

Habló brevemente el ex diputado D. Pedro Acha, saludando al jefe, y en nombre de todos los presentes, ofreciéndole el acto como homenaje de adhesión y de respeto.

Estaba el Sr. Maura descubierto y en una pequeña elevación del terreno, sombreada por un grupo de robles.

La escena le produjo honda emoción, viéndose que a sus ojos asomaban las lágrimas y como antes de empezar a hablar hubo de sobrepasarse para dominarse.

Esto produjo impresión en cuantos lo presenciaron.

Habla el Sr. Maura.

Repuesto el Sr. Maura, habló en tono reposado y en forma elocuente.

Comenzó por agradecer el acto a los que habían ido a saludarle en su retiro.

Recomendó tolerancia para con los adversarios, al mismo tiempo que perseverancia en las ideas, consagrándose al servicio de la Patria, para lo cual debe procurarse a todo trance despertar a los indiferentes para que se manifiesten en un ó otro modo, aunque sea en contra, pues los que no profesan idea alguna son parásitos, que así se sustraen al servicio de la Patria.

También dijo que no había que ambicionar el poder, sino la justicia; que no había que solicitar a los elevados, sino a los humildes, que son los necesitados de amparo; que es indispensable destruir la leyenda de que los humildes necesitan revoluciones para mejorar, puesto que lo que necesitan es autoridad que los defienda contra las imposiciones y las injusticias de los fuertes.

Añadió que piensa está cerca el día en que volverán a encargarse de la administración los antiguos señores, dejando de administrar los mayordomos.

Terminó con un párrafo brillante, de excitación al patriotismo, ensalzando la Monarquía y la persona del Monarca, diciendo que es preciso sacrificarse en su leal servicio, que es el servicio de la causa nacional.

Dió un viva a la Patria y otro al Rey, que fueron contestados con entusiasmo y unanimidad por todos los presentes.

Presentación de un riego.

Todos los excursionistas entraron después en la finca, estrecharon la mano del Sr. Maura y firmaron en un pliego, como recuerdo del homenaje.

Entre los que saludaron al Sr. Maura llamó la atención un ciego, vendedor de periódicos, llamado Manuel Llanos, el cual, al ser presentado, dijo que no quería morirse sin estrechar la mano de D. Antonio.

Abrazó el Sr. Maura al ciego, diciéndole que agradecía mucho su adhesión.

La señora de Maura.

Se encuentra muy delicada la esposa del Sr. Maura, exigiendo su estado grandes cuidados y mucha tranquilidad.

Por esta causa estuvo a punto de suspenderse la excursión; pero la autorizó el señor Maura, diciendo que no podía ser suspendida después de los sacrificios que representaba la organización.

Regresaron los excursionistas muy satisfechos, llegando el tren especial de regreso a Santander a las nueve y cuarto de la noche.

MARRUECOS

Banquete en honor del conde de Romanones.

TANGER. (Domingo, noche.) Se ha celebrado el banquete popular organizado por la colonia española en honor del conde de Romanones.

Al acto han asistido más de doscientos conmensales.

Ocuparon asiento en la presidencia, a derecha e izquierda del conde de Romanones, el encargado de Negocios de España, señor López Roberts, y el Sr. Pérez Caballero, y en los demás puestos el cónsul de España, señor Ariño; el padre Betanzos; el segundo comandante del «Pelayo», y el capitán del tabor urbano, Sr. Cases.

Durante el acto reinó la mayor animación. Al final del banquete dió lectura D. Ricardo Ruiz a unas cuartillas haciendo una rápida historia de la labor realizada por los españoles en Marruecos y encomiando su acción civilizadora.

Contestó el conde de Romanones con un elocuente discurso, en el que tuvo acertadas frases de elogio para la colonia española y sinceros requerimientos, alentándola para continuar laborando en bien de la Patria.

Un té ofrecido por El Menehebi.

Después asistió el conde de Romanones a té que le ofreció El Menehebi.

Visitando el «Pelayo».

A última hora de la tarde marchó el conde de Romanones al muelle para embarcar y pasar a visitar el acorazado «Pelayo».

El conde de Romanones en Tánger.

TANGER. (Domingo, noche.) Acaba de regresar la comitiva que acompañó al conde de Romanones, permaneciendo éste y el señor Pérez Caballero en el «Pelayo», donde cenarán.

Después de la cena se trasladará a bordo del yate, para salir en las primeras horas de la mañana para Arcila.

Quedó muy encantado de su estancia en Tánger, y prometió que en momento oportuno tendrá presente la importancia comercial.

Se muestra muy complacido de haber emprendido su viaje de estudios marroquíes, pues le permite ratificarse en sus ideas respecto a la necesidad ineludible de la intervención española.

Manifestó que si los políticos opinan lo contrario, él cree que si todos imitasen su conducta, seguramente variarían de opinión viendo el problema desde los mismos puntos de vista.

INFORMES OFICIALES

Melilla.

Comunica el comandante general que la noticia que recibe de la harka continúan siendo tranquilizadoras, pues, según le participa el comandante militar de Alhucemas, comienzan a regresar a sus kabilas los pequeños contingentes que salieron de aquella zona, y lo mismo ocurre con los de Henituzin y Beniulixek.

Tetuán, Ceuta y Larache.

No ocurre novedad en dichas plazas ni en sus posiciones.

CASA DE LA VILLA

La Comisión de Espectáculos.

Bajo la presidencia del Sr. Colomer, se ha reunido la Comisión municipal de Espectáculos, acordando pedir al alcalde que dirija al director general de Seguridad un oficio reiterándole que prohíba el juego del tiro al blanco en el restaurant del Retiro.

Según nuestras noticias, algunos de los concejales de la citada Comisión estiman que si la Dirección general de Seguridad no accede a la petición formulada, el Ayuntamiento debe impedir que continúe funcionando el tiro al blanco en las condiciones en que hoy funciona, empleando, si es preciso, la Guardia Municipal.

Multas.

En los juicios celebrados hoy por el concejal delegado de carruajes, Sr. Mesonero Romano, se han impuesto multas por la cantidad de 508 pesetas, por faltas cometidas por los cocheros en su trato con el público, exceso de velocidad por los conductores de automóviles y falta de licencia de estos coches.

Citación.

Se ruega al poseedor de la cédula personal de séptima clase, número impreso 7.459, expedida en la primera decena del mes actual, se pase por la Administración de Propiedades, sita en la plaza de la Villa, núm. 4, Negociado de Cédulas, para un asunto que le interesa.

La colonia escolar.

El alcalde interino, Sr. Díaz Agero, ha recibido un telegrama del director de las Escuelas Aguirre, manifestándole que han llegado sin novedad al Sanatorio de Oza los niños que forman parte de la colonia escolar que costea el Ayuntamiento de Madrid.

Mendigos útiles.

Hoy se han desayunado en el Campamento municipal de desinfección 231 mendigos, de los cuales ha escogido 73 el alcalde para que trabajen en las obras del Parque del Oeste, con el fin de que puedan redimirse y ser útiles.

La calle del General Ricardos.

Acompañados del concejal Sr. González Prieto, han visitado al alcalde interino gran número de comerciantes, propietarios y vecinos de la calle del General Ricardos, para rogarle interés del ministro de Fomento el tapado de las canchales de dicha importante vía.

INFORMACIONES DE PROVINCIAS

TELÉGRAFO

CORREO

TELÉFONO

Hace cincuenta años

Noticias de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA
13 de julio de 1864.

Nuestro corresponsal de La Granja nos dice, con fecha de anteaer, lo siguiente: «El día de hoy se ha presentado mejor que los anteriores, y sobre todo la tarde ha sido deliciosa. Sus Majestades y Altezas han paseado por el camino de Segovia a Robledo, y han regresado a las ocho y media sin la menor novedad. Hoy se ha dicho aquí que S. M. el Rey emprenderá su viaje a Francia a últimos de la próxima semana, lo más tarde; pero las personas mejor informadas aseguran que el augusto esposo de la Reina no marchará hasta el mes de agosto, en cuya época será recibido en París por el Emperador. El Sr. Mon saldrá de un día a otro para Madrid, aunque es probable que vuelva pronto, pues se dice que debe celebrarse aquí Consejo de ministros.»

ACADEMIAS MILITARES

Ingenieros.

GUADALAJARA. (Domingo, noche.) En el primer ejercicio han sido aprobados: D. Juan Olalla Fernández, D. Aniceto Sanz Páez Jaramillo, D. Martín Isasi Quintana, D. Luis Manterola Zubiarreta, D. José Marino Mantillas, D. Angel Bonet Guilain, D. Enrique de Anca Núñez, D. Francisco Martínez Núñez y D. Vicente Jimeno Arenas.

Infantería.

TOLEDO. (Domingo, noche.) Han sido aprobados en el primer ejercicio:

Don Enrique Borreiro Rodríguez, D. Ramiro Martínez Fernández, D. Luis Borreiro Rodríguez, D. Antonio Fernández Heredia, D. Angel Pérez Gallarte, D. Narciso García Mardel, D. Marcos Borán Cano, D. Martín Valderrama Miranda, D. José Lidoy Logroño, D. Joaquín Porras Iriarte, D. Aniceto Caraco Sobrino, D. José de Villalonga de Corce, D. Vicente Pajares Alarín y Pajé Alvarez, D. Ildefonso Barrera Pérez, D. Manuel Sánchez Jiménez, D. Nicanor Ojeda Fernández, D. Ricardo de Lomborri Janguar, D. José Ruiz Sánchez, D. Tomás Ruiz Rubio, D. Manuel Rebollo Mejía, D. Emilio Gil Marsal, D. Antonio Díez Díez, D. Lorenzo Perales Jiménez, D. Eduardo Navarro Chacón, D. Ramón Cantalapiedra Rodríguez, don Alvaro Bermúdez de Castro, D. Antonio Rivera Eschoneis, D. Gerardo Fernández Pérez, D. Antonio Segura Lacombe, D. Jesús López Amor, D. Juan Martínez de Pizón, D. Francisco Visedo Moreno, D. Rafael Vazcas Serena, D. Francisco Alcubilla Martínez, D. Juan Acuña Aráez, D. José Sareoga Ramirez, D. Luis Bindez Pascual, D. Manuel Escortí Ros, D. Agustín Carrasos, D. José Gate Igortiza, D. José Sezey Martínez, don Manuel Bernal Hernández, D. Miguel Gallardo Pizarro, D. Francisco Barceló Cheulo, D. Ramón Chinchilla Grande, D. Emilio Calvo Gastel, D. Moisés Romeral González, D. Eusebio Cañizares Gutiérrez, D. Manuel Reparaz Ostein, D. Agustín Gutiérrez Terán, D. José Jiménez Arenas, D. José Santos Pla, D. Miguel Ejiño Gracia, D. Alfredo Martín Pedrosa, D. Miguel Nicolau Tensido, D. Angel Esplá Bermúdez, D. Mariano Trujillo Peñalver, D. Mario Padrón Mora, D. Carlos Patos Sillo, D. Eugenio García Rivas, don Benjamin Varón Barver, D. Santiago Lezcano Mendoza, D. Luis Mayoral Pérez, don Olegario Tomé Prada, D. Rafael Urbano Domínguez, D. Carlos Meneses Fernández Miranda, D. Armando Ocaña Riera, D. Juan Manuel Rodríguez, D. César Collado García, D. Federico Valdés Soizaga, D. Manuel Mauri Vera Iscar, D. Antonio Sanz Gracia, D. Juan Muñoz Goleguiras, D. Joaquín Domínguez Ortero, D. Juan Hernández Gómez, D. Manuel Tejedor Martínez, D. Jaime Apeador Corral, D. José Bonet Tare, D. Juan María Fernández Valderrama, D. Alfonso Foz Gallón Orta, D. Juan García Lomas, don Luis Suárez Poder, D. Luis Sigas Villar, D. Eugenio Machado del Hoyo, D. José Ruiz Barrientos, D. Enrique Martín Rodríguez, D. Antonio Moreno Cortés, D. Antero Boni Rivero, D. José Dumes Trinidad, D. José de Carranza García, D. José Alfonso Salado, D. José Rivero de Aguilar, D. José María Mateos Rebollo, D. Domingo Buendía, don Tomás Rivero Angulo, D. José Nestares Cuéllar, D. Luis Rebollo García, D. Antonio Alvarez Sotelo, D. Fernando Vizeafno González, D. Eduardo Plata Corrello, D. Miguel Ruiz de Toledo, D. Hermenegildo González Prada, D. Joaquín Arondiga Puchón, don Domingo Herreiro Indaro, D. Antonio Ibat Lina y D. Angel González Mariendo.

Han aprobado el cuarto ejercicio teórico: Don José Pineda Aquirio, D. Antonio Gutiérrez Martínez, D. José Gistau Margentill, D. Jesús Velasco Santos, D. Vicente Garrón Fuentes, D. José Camacho Sandeno, D. Joaquín Hita Estanga, D. José Andújar Piniño, D. Sabas Navarro Druisdon, D. Antonio Puga Noguera, D. Enrique Castro, D. José García Pelayo Trevilla, D. Manuel González Ortiz, D. Joaquín de Aranzá y Almeida, D. Estanislao Rueda Marín, D. Octavio Fernández Escudero, D. Julio Ordoño Sánchez, D. Rafael Tejada Salgado, D. Agustín Moneva Esteban, D. Ignacio Gómez Beltrán de Guevara y de Guevara, D. Salvador Tarses Viselado, D. Julio Vive Gilbert, D. Manuel Alonso García Domínguez y D. Bernarmino Bocino Villaverde.

TOLEDO. (Lunes, mañana.) Han aprobado el segundo ejercicio:

D. Manuel Gómez Ramírez, D. Gabriel Fernández Cano, D. Antonio Cabal Hevia, don Antonio Agulló de la Escosura, D. Félix Bueno Linares, D. Francisco Delgado Gómez, D. Enrique Puig Guardiola, D. Gonzalo Martín García, D. Ildefonso Chacón Ferrer, D. Manuel Fontanilla García, D. Eusebio Cortés Barbero, D. Luis de Vera Alonso, D. Valerico López Gómez, D. Francisco Goicoerreta Galeno Suárez, D. Leopoldo Soler Llopis, D. Vicente Ferrer Villa, don Carlos Galán Ruiz, D. Agustín Montes Martínez, D. Francisco Maldonado Reer, don José Fera de Carall, D. Manuel Sousa Casani, D. Luis Balsa Alba, D. Fernando Lizcano de la Rosa, D. Francisco García de la Mata Roldán, D. Francisco Romero Romero, D. Fernando García López, D. Alejandro Bueno Aramburu, D. Luis Hernández Blasco, D. Fabio Pacheco Santana, D. Ignacio Cornet Fusté, D. Francisco Laguna Serrano, D. Luis Calomarde Hernández, D. Antonio Pacheco Santana, D. Arturo Jiménez Fernández, D. Antonio Genovés Amorós, D. Virgilio del Campo Séneca y D. Fernando Barco Gallego.

Cuarto ejercicio práctico:

D. Juan Garraigotía Ampudia, D. Juan Solones Ivans, D. Rigoberto Fajardo Mas, D. José Santiago Molina, D. Vicente Sintés Fábregas, D. Luis Azorín Toledo, D. Manuel Alonso Gómez, D. José Gutiérrez Calderón Sojo, D. Francisco Arriaga Adón, D. Luis Espinaro Almoguera, D. José Núñez Valcárcel, D. Guillermo Cirera Tomás, D. José Roque Acuña, D. Ricardo Echevarría Barceló, D. Adolfo Fernández Nava, D. Juan Sancho Colomo, D. Ramón Vicoñdoia Juvelida, D. Jaime de San Simón, D. Manuel García Ories y D. Miguel Herrero de la Hoz.

Quinto ejercicio teórico:

D. Juan González de Vega, D. Luis Porto Rial, D. Pedro Eiel Ishert, D. Guillermo Emperador Iriarte, D. Manuel Suárez Vigil Díez, D. Miguel Laguna Campos, D. Rafael Núñez Lafuente, D. Enrique Rodríguez Carmona, D. Pedro Hernández Corral, D. Gabriel Navarrete Navarrete, D. José Teruel Carmona, D. José Lázaro Granda, D. Ramón Despujols Rocha, D. Francisco Buiza Fernández Palacios, D. Quirico Aguado Martínez, D. Enrique Naval Pérez, D. Victoriano Herrero Lorente, D. José Bercial Esteban y D. Carlos López Hidalgo.

Quinto ejercicio práctico:

D. José Palarés Serrano, D. Guillermo Fernández Laso de la Vega, D. Fernando Oralla Menéndez Valdés, D. Toribio Marco Jimeno, D. Antonio Martínez Pedrosa, don Rafael Rodríguez Revuelta, D. Francisco Nuevo Soriano, D. Gumersindo Manso Fernández Serrano, D. Fernando Jordán de Urries, D. Eduardo Casane Fernández, don Agustín Alonso González, D. Inocencio Martínez Rodríguez, D. Enrique Dagonzo Martínez, D. Jorge Fauste Ruiz, D. Ginés Pérez Méndez, D. Román León Villaverde, don Juan Cordero Arrote, D. Enrique Alvarez Serrano, D. José Jiménez Udaondo, D. Alfredo Martínez Baños, D. Salvador Alafont Soriano, D. Juan Escudero Robers, D. Mariano Alonso, D. Venancio Tutor Gil, don Francisco Moreno Maceras, D. Angel Algarra Vorey, D. Julio López Guardo, D. Amalio Azcariz Monforte y D. José Villar Rodríguez.

Intendencia.

AVILA. (Domingo, noche.) Han aprobado el primer ejercicio:

D. Juan Ferrera Dávila, D. Francisco Carrillo de Albornoz, D. Mariano Camacho Playa, D. Julio Sanz de Urruca, D. Sir Martín López, D. Manuel Ortiz Madrazo, don Daniel Gómez Ezdinar, D. Mauricio García Benito, D. José Freire Guzmán, D. Baldomero Salas Calvente, D. Francisco Farinós Zurbano, D. Antonio Yarto Herrero, D. Ramón Merino González, D. Manuel Rubín García, D. Carlos Calvo Noyea, D. Fernando Pérez Fajardo, D. Julio Peña Infante, D. José Bernal de la Morena, D. Juan Amor Dabell, D. Manuel López Iglesias, D. Felipe García Fresecar, D. Santos Hernández, don Miguel Zumárraga Larrea, D. Manuel Lafuente González, D. Julio San Larcubago, D. Victor Malagrabá Cárdena, D. Telesforo Cueva Gutiérrez, D. Dionisio González Rodríguez, D. Joaquín Coronado Llano, D. Arturo Fernández Aragonés, D. José Jiménez Triguero, D. Miguel Moreno Prieto, D. Elicio de Vargas, D. Martín Auseteno, D. Marcos Abarca, D. Francisco Jerez Espinosa, D. Francisco López Iglesias y D. José Gallego González.

Aprobaron el segundo ejercicio:

D. José Muñoz Crespo, D. Manuel Arias Zarza, D. Gabriel Fernández, D. Jaime Plana de Castro, D. Roberto Iroguyú Rivas, don Manuel Sánchez Suárez, D. Ramón Guis Pujol, D. Celedonio Estébanez Prim y D. Nicolás Robles Vecino.

Aprobaron el cuarto ejercicio teórico:

D. Juan Ruiz López, D. Ramón Martínez Losada, D. José de la Puerta Carrasco, don Honorio Laustanet García y D. Manuel Muñoz Crespo.

Aprobaron el quinto ejercicio teórico:

D. Julio Oriva González, D. Antonio Rojo Peral, D. Francisco Martínez Roselló, don Bartolomé Belavir Salvá, D. Alfredo Nur Guerra, D. Francisco Fernández Durán y don Ricardo Martín López.

AVILA. (Domingo, noche.) Han aprobado el cuarto ejercicio práctico:

Don José Sáinz Llano, D. Pedro Sánchez Méndez, D. Pedro Sañudo Madrazo, D. Enrique Letrán López, D. Urbano González Muñoz, D. Francisco Roca Hernández, don

Francisco Gutiérrez Gorostiza, D. Gerardo Ageo Ortega, D. Pedro Manresa Siloni, don Francisco Sánchez Delgado, D. Manuel López García, D. Juan Solano Alvarez, D. Manuel Díaz Robles, D. Juan Coll Más y don José Alvarez Moreno.

Aprobaron el quinto ejercicio práctico:

Don Guillermo Gaona González, D. Angel Guerra Garrido, D. José Foliú Cardona, don Juan Reyes López y D. Federico Palencia Goya.

Artillería.

SEGOVIA. (Domingo, noche.) En los exámenes de ingreso aprobaron el cuarto ejercicio práctico:

Don Francisco Zulueta Queipo, D. Emilio Huerta Mondiera, D. Antonio Manso Sobrero, D. Roberto Vázquez Peña, D. José Gracia Benítez, D. Jaime Tovar Sierera, don Carmelo Martínez Sánchez, D. Manuel Nicanor Wamba, D. Emilio Tello Tello, D. Pedro Morales Ruano, D. Eduardo Páez Ordovas, D. Fernando Beltrán de Lis, D. Antonio Carmona Pérez, D. José Jacome y D. Antonio Lombarte Souza.

Aprobaron el quinto ejercicio teórico:

Don Emilio Pérez Hierro, D. Gustavo Pérez Navedo, D. Manuel Corsini, D. Andrés Girona Ortuño, D. Francisco López Gatell, D. José Fernández Cafete, D. Francisco García Benítez, D. Emilio Fraile Bejarano y don Ignacio Torrens Serra.

Aprobaron el quinto ejercicio teórico:

Don Manuel González Valles, D. Rafael Martínez Azcoitia, D. Diego Martínez Martínez, D. José Roquette Rocha y D. Juan García San Miguel.

Caballería.

VALLADOLID. (Domingo, noche.)

Aprobaron el primer ejercicio:

D. Rafael Cárdenas Mella, D. Manuel Otero Pardo, D. José Cicia Vegara, don Pascual Mercader Valler, D. Francisco Queipo Llano, D. José Marcos López, D. Enrique Montero González, D. Manuel Noche Olalla, D. Guillermo Moreno, D. Rogelio Ruiz Jiménez, D. Francisco García Aceval, D. Florentino Alonso Murga, D. Manuel Dávila Muguet, D. Juan Borrano Laguna, don Rafael Díaz Liosa, D. Federico de Lios Belvert, D. Federico Martell Olivares, D. Victoriano Corrales, y los señores Gallego, Rodríguez, Conde, Díez, Guarán y D. Antonio Baillán Baillán.

Aprobaron el segundo ejercicio:

D. Eduardo Prieto García, D. Rafael García, D. Federico Alonso Quiñen, D. Manuel Iriarte San Pedro, D. Luis González García, D. Antonio Sáez Izquierdo, D. Sabino González, D. José López Varó, D. Alfredo Luque, D. Manuel Dávila Muguet, D. Francisco García Aceval, D. Florentino Alonso Murga.

Aprobaron el cuarto ejercicio práctico:

D. Enrique Varela Castro, D. Armando Rodríguez Flores, D. Luis Suárez Cantón, D. Antonio Montes Carbó, D. José Sáez Diego, D. Vicente Calvo Bernard, D. Ricardo Uhagón Ceballos, D. Luis Cistué Castro, D. Jaime García Larret.

Aprobaron el cuarto ejercicio oral:

D. Vicente Varieto Terán, D. Enrique Gonzalo Rukert, D. Rafael Castillo Frutos, D. Marcelino Crespo, D. Marcelino López Gómez.

Aprobaron el quinto ejercicio oral:

D. Natalio Frade Fernández, D. Flavio González Badía y D. Francisco Sánchez Aguila.

Aprobaron el quinto ejercicio práctico:

D. José Latorre Larraga, D. José Vaqueiro Pozas, D. Carlos Aguilera Pardo y don Manuel Llosada Andrés.

ANDALUCIA

Los propietarios acceden.

CADIZ. (Domingo, noche.) El gobernador civil ha recibido nuevas noticias de los dueños de los cortijos del término de Jerez y de los pueblos comarcanos diciéndole que acceden a su petición de dar trabajo a todos los obreros que tomaron parte en la huelga y que ahora se encuentran sin trabajo por haber mucho obrero forastero.

Con esta decisión han desaparecido los temores que había de que ocurrieran nuevos incidentes.

A Ferrol.

CADIZ. (Domingo, noche.) Han marchado a Ferrol, para tomar parte en el concurso experimental de tiro, el coronel de Artillería, jefe de la Escuela de Cádiz, D. Luis Salamanca, el teniente coronel, jefe de Estudios, D. Ramón Dorda; el comandante señor Moreno Sierra y el capitán Sr. Ruiz del Portal.

Los ejercicios empezarán el día 20 de julio y terminarán el 10 de agosto.

Se harán numerosos ejercicios, incluso las pruebas de diversos inventos.

Otro mitin.—Viaje del diputado.—Proyectos y mejoras.

LA LINEA. (Domingo, noche.) Al mitin organizado por los radicales del Sr. Robledo y por los amigos del ex alcalde maurista señor Lima ha asistido escasa concurrencia, pues no pasarían de ciento cincuenta personas las reunidas, a pesar de ser día festivo.

Como de costumbre, han clamado contra el alcalde y el Ayuntamiento y han pedido la cabeza del diputado.

Según noticias de Madrid, el Sr. Torres vendrá la semana próxima con el inspector de Primera enseñanza para estudiar el aumento de escuelas y para conferenciar con los elementos mercantiles, poniéndose de acuerdo con ellos sobre detalles del texto de la proposición que ha de presentar en el Congreso sobre reforma del régimen fiscal en esta zona.

Pidiendo el laudo de Cádiz.

SEVILLA. (Domingo, noche.) El gober-

nador civil ha pedido a su colega de Cádiz las condiciones del laudo dado para Villamartín, y del que ha servido para solucionar la huelga de Bornos.

Dichas condiciones han sido enviadas al pueblo de Las Cabezas de San Juan, con objeto de que escojan las más convenientes, a fin de llegar a una solución.

Retirada de las tropas.

El capitán general ha ordenado que regrese a Sevilla la compañía de Infantería que estaba destinada en Lebrija.

Telegrama del Rey.

El ex alcalde Sr. Halcón ha recibido un afectuoso telegrama del Rey, dándole el pésame con motivo del fallecimiento de su padre.

La muerte de Freg.

CADIZ. (Lunes, mañana.) La noticia de la muerte de Miguel Freg ha producido aquí dolorosa impresión.

Freg debía torear en Cádiz el 15 de agosto. Precisamente ayer mismo envió por correo el empresario D. Manuel Chozas el contrato para la corrida.

Esperando al Sr. Villanueva.

CADIZ. (Lunes, tarde.) El jefe de los liberales gaditanos ha recibido un telegrama de D. Miguel Villanueva anunciando que llegará el miércoles para marchar a Algeciras.

Al regreso le obsequiará el partido liberal con un banquete, una excursión marítima y otros actos.

Vecinos que protestan.

HUELVA. (Lunes, mañana.) Cien vecinos de Cartagena han visitado al gobernador civil para protestar contra la conducta del alcalde de aquel pueblo, que está haciendo los repartimientos caprichosamente, no habiendo celebrado sesión el Ayuntamiento en el transcurso de dos meses.

Con este motivo están los ánimos muy excitados.

El capitán de corbeta Sr. Montes.—Datos biográficos.

CADIZ. (Lunes, mañana.) El capitán de corbeta Sr. Montes, muerto a bordo del *Giralda*, era de familia cubana.

Habiase casado con doña Carmen Castañeda, de San Fernando, quedando viudo, con dos hijos.

Cuando la guerra de Cuba, el capitán Montes mandaba un cañonero, con el cual atacó a dos contrabateros yanquis de gran potencia, abriéndoles una vía de agua y obligándoles a tomar la huida.

Por este hecho concedióse al capitán Montes la laureada.

El finado tenía aquí un hermano llamado Vicente, empleado en la Transatlántica, el cual falleció también de repente hace ocho años.

La opinión de un pensador

Cierto conferencista, hablando de la Grecia antigua, ha dicho que, «sin duda, las bellas helenas se lavaban con Jabón de Heno de Pravia», y se comprende esta opinión, dada la hermosura y la fragancia de aquellas mujeres.

ARAGON

Las fiestas de San Lorenzo.

HUESCA. (Domingo, noche.) El Sindicato de iniciativas acordó emitir acciones para sufragar los gastos de la corrida de toros de las fiestas de San Lorenzo.

Créese que torearán Belmonte, Manolete y Posada, y los toros son de la ganadería de Olea.

Habrá tres días de aviación. La banda del regimiento de Aragón, de guarnición en Zaragoza, ha sido contratada para las fiestas.

Hace un calor sofocante. Los puntos veraniegos de los Pirineos están concurridísimos.

Nuevo canónigo.

Ha sido nombrado canónigo de esta catedral el párroco de San Lorenzo, D. Jacobo Robín, persona que goza de grandes simpatías en el vecindario.

Anoche fué obsequiado con una serenata.

Agua de Cabreiroá

Temp. oficial 15 de junio a 30 de septiembre.

CASTILLA LA NUEVA

El Sr. Barreto en Guadalajara.

GUADALAJARA. (Domingo, noche.) Ha llegado el diputado a Cortes Sr. Delgado Barreto, que apadrinará al hijo del profesor del Colegio de Huérfanos, que se bautizará hoy.

El Sr. Barreto fué recibido por infinidad de amigos.

CATALUNA

La cogida de Miguel Freg.

BARCELONA. (Domingo, noche.) La muerte de Miguel Freg ha producido grandísima impresión.

Las primeras noticias se supieron por un telefonema que recibió Josecito y después por las Redacciones de los periódicos.

La acción le quería muchísimo, pues en varias corridas que toró a principio de temporada quedó muy bien.

En una corrida que toró en la plaza de Las Arenas fué llevado en hombros hasta su domicilio.

Joselito mejora.

BARCELONA. (Domingo, noche.) Josecito se encuentra muy mejorado de las heridas que recibió.

Por el hotel desfila numeroso público para preguntarle por su estado.

Funerales.

BARCELONA. (Lunes, tarde.) Se han celebrado esta mañana con gran solemnidad

en la iglesia catedral funerales por el alma de los Archiducos de Austria, asesinados en Sarajevo.

Asistieron el cónsul de aquella nación, el Cuerpo consular, las autoridades locales, Comisiones militares en gran número y público distinguidísimo.

Asamblea vinícola.

Telegrafían de Montblanch el resultado del mitin ó asamblea vinícola celebrada ayer en aquella población.

Fuó muy importante, a pesar de que algunos oradores aprovecharon la ocasión para hacer propaganda republicana.

Los oradores fueron recibidos en la estación por el Ayuntamiento, con maceros y banda municipal, y las banderas de las Asociaciones agrícolas de aquella comarca.

El acto se celebró en la Plaza Mayor.

Asistieron unas cuatro mil personas, y presidió el diputado por el distrito, Sr. Dasca.

El diputado por Vendrell, Sr. Carner, combatió al Gobierno y dijo que no tenía dinero para construir carreteras y escuelas, y lo tenía para sostener la guerra y para la construcción de barcos de guerra. Pidió la unión de los agricultores.

Hablaron también los Sres. Zulueta, Ventosa, el diputado por Tortosa, D. Marcelino Domingo, que recomendó la unión para que sean respetados los derechos y sean los de abajo los que manden, y no los de arriba; el diputado por Las Boyas, Sr. Maciá, que habló también de la guerra y de la construcción de la escuadra, lamentando que haya sido necesario que el pueblo se levantara para hacer entender al Gobierno que no se puede ir contra su voluntad, y anunciando que llegará el día que el pueblo dirá: ¡Basta, basta!

También hablaron los Sres. Ballester, de Valls, los senadores Calvet y Elías de Molins, el canónigo Vancells, Rull, Mestres, presidente de la Diputación, que dedicó frases de gratitud a la Comisión organizadora.

El diputado provincial Guarro, en nombre de la Comisión, leyó las conclusiones que ratifican las propuestas en la Asamblea celebrada el mes pasado en Tarragona.

El acto terminó con un banquete de doscientos cubiertos.

Varios delegados de la Unión de vinateros de Cataluña, llegados de Barcelona, se reunieron en local aparte.

En la cárcel.

Ha ingresado en la cárcel la mujer que agredió a su marido, guardia de Seguridad.

Lleaban tres meses casados; él lo era en segundas nupcias.

Ha manifestado la mujer que él era tan celoso que la maltrataba a menudo, y cuestionando, él la amenazó con el sable, en vista de lo cual ella cogió un revólver y disparó.

Un radical, confidente de la Policía.

El último número del semanario radical «Raza Nueva», órgano de los Jóvenes bárbaros, publica un artículo que ha sido comentadísimo.

En él demuestra que uno del grupo La Revuelta es confidente de la Policía.

Usa el pseudónimo de Pierre, y en los mítines se ha distinguido por sus peroraciones violentas.

Ha sido detenido muchas veces, y siempre puesto en libertad, y de todas las causas en que se vió encartado fué absuelto.

Los Jóvenes bárbaros celebrarán un mitin monstruo el jueves para tratar del asunto.

GALICIA

El ministro de Cuba.

CORUÑA. (Domingo, noche.) Ha llegado el ministro de Cuba en España, que viene para asistir a los festejos en honor de los marinos del crucero *Patria*.

El diplomático cubano fué recibido en la estación por numeroso público, que le aplaudió a su llegada.

VALENCIA

Las corridas de Valencia.

VALENCIA. (Domingo, noche.) El representante de esta plaza de toros, que se encuentra en Sevilla, ha conferenciado con la Empresa, para anunciarle que cuenta con el ofrecimiento formal de Rafael Gómez para torear en Valencia los días 25, 27, 28, 29 y 30 de este mes.

En la primera se lidiarán toros de Pablo Romero.

VASCONGADAS

Fracaso de una huelga.

BILBAO. (Domingo, noche.) Reunidos en Asamblea los capitanes, oficiales y maquinistas de la Marina mercante, acordaron, después de amplia discusión, considerar como fracasada la huelga y procurar buscar colocación donde la encuentren, incluso en los buques de la Asociación patronal, incondicionalmente.

La derrota es muy comentada.

AVISOS UTILES

BALNEARIO DE MEDINA DEL CAMPO. Aguas cloruradas-sódicas, bromo-yoduradas. Tratamiento heroico en todas las afecciones de origen escrofuloso y en las del aparato genital de la mujer. Magníficos hoteles con todos los adelantos modernos. Temporada oficial de 1.º de junio a 30 de septiembre.

Hotel Fombellida.—SAN SEBASTIAN. Espaciosas habitaciones. Renombrada cocina francesa y española. Salas de lectura y baños. Precios económicos. Este Hotel no tiene nada que ver con el antiguo Robinsón.

SAN SEBASTIAN.—Gran Hotel Europa y Reina Victoria.—San Martín y Prim, 2. Immejorable cocina francesa y española. Asesor. Teléfono, Garage. Precios módicos.

GUIA PARA VIAJEROS Y COMPRADORES

MADRID

AGENCIAS DE TURISMO

THOS, COOK & SON

Agencia de viajes y pasajes.
Ludgate Circus, Londres. E. C.
AGENCIAS EN ESPAÑA:
Madrid.—Arenal, 80.
Id.—Palace Hotel (sucursal).
Barcelona.—Fontanella, 19.

ALMACENES DE PIANOS

CASA R. ALONSO, VALVERDE, 22

Pianos nuevos de las mejores marcas.—Al contado y plazos, desde 25 ptas.—1.ª Casa en pianos de ocasión, garantizados.—Alquileres.

ALUMBRADO

Para Casas de Campo no hay alumbrado que supere al de incandescencia por gasolina. Es inexplosivo é inflamable, y no produce humo ni olor. Lámparas para todo servicio hasta 500 bujías.—Catálogos gratis.
Laorden y C.ª, Fuentes, 9 (antes Alcaza, 43, Madrid).

APARATOS FOTOGRAFICOS

Cámaras fotográficas
y toda clase de accesorios, Braulio López, Príncipe, 27, al lado Teatro Español. Teléfono 3.217. Trabajos de laboratorio con esmero y rapidez.

AUTOMOVILES

AUTOMOVILES

BENZ
varquillo, 3, dupl.º Garage y Talleres
Teléfono, 2.493 Goya, 67

AUTOMOVILES

METALLURGIQUE
G. R. Peñalver.—Castellana, 6 duplicado.

BELLAS ARTES

Casa Pontes descuenta 20% en todos sus artículos para Pintura y Dibujo, para alfojar sus almacenes y dar cabida á nuevas remesas. Carmen, 6.

BICICLETAS

"LA RINCONADA,"
La Casa más surtida y económica en bicicletas, motocicletas y accesorios y reparaciones.

Plaza Isabel II, 7.

BISUTERIAS

"LA BOHEMIA"
Altas novedades en bisutería
SAN BERNARDO, 36.

COMPRA-VENTA

COMPRO ALHAJAS
PAGO ALTOS PRECIOS
Tiburcio Dorado-Príncipe, 20

CORSETERIAS

Para señoras gruesas
Conviene usar «La Brassiere Reductrice» JUNON.—Reduce el pecho á sus proporciones normales y da al busto graciosa forma.—Pédida en la tienda de corsés «La Fleur de Lis».

ESPOZ Y MINA, NUM. 10.

EQUIPOS Y CANASTILLAS

N. DE LA FUENTE
CARRETAS, 31 y CARRETAS, 22.
Ropa blanca de señoras y niños. Juegos de cristianar. Gorras.—Pídanse catálogos.

ESPECIFICOS

TOS Catarras crónicos ó recientes, se curan con las **CÁPSULAS CLOT** de Cinglós, terpinol y benzoato de sosa. Dos pesetas en farmacias.—Madrid: F. GAYOSO, Arenal, 2.

PASTILLAS JEBA

Exito seguro en las enfermedades del estómago é intestinos; veinte años de éxito constante. Depósito: Caballero de Gracia, 10 y 12, Alcobilla, y venta en todas las farmacias del mundo.

SOLUCION BENEDICTO
de glicerol-iodato de cal con **CREOSOTAL**
Para curar la tuberculosis, bronquitis, catarros crónicos, infecciones gripales, inapetencia, debilidad general. Frasco, 2,50 pesetas. Farmacia Dr. Benedicto, San Bernardo, 41, Madrid, teléfono 634.

FERRETERIAS

BARRAS DORADAS p.ª tapices, visillos y escaleras. Batería cocina. Filtros p.ª agua. Cerraduras seguridad. Herrajes finos. Cajas p.ª valores. Toalleros. Esponjeras. Jaulas. Maqu.ª s.ª. Cuchillería. Precios fijos baratos. Ferrets. ORUETA, Peligros, 6, y Corredora, 34, fr. Escorial.

GENEROS DE PUNTO

EL ALMACEN
más antiguo, mejor surtido y que vende más barato en toda España.
ARENAL, 11 (junto al teatro de Eslava)

LABORATORIOS

ESTREÑIMIENTO PERTINAZ
El vientre llega á funcionar por sí solo usando con regularidad durante una cortísima temporada de el

LAXEN BUSTO
Medicación moderna, agradable y económica para adultos y niños. No irrita y se toma como postre en las comidas.

LAXEN BUSTO
no es purgante que debilita, sino laxante que facilita las digestiones y asegura una deposición diaria normal á hora fija. En las captales y pueblos importantes se vende.

LAXEN BUSTO
Pídanse folletos gratis al Laboratorio BUSTO, Es.º de Toledo, 10.—M.º DEID.

NEGOCIOS

NEGOCIO
Seguro administrado por sí mismo. Mil pesetas rentan 50 al mes. Informes gratis. La Cooperación, Carrera de San Jerónimo, núm. 14, principal; de 10 á 12 y de 5 á 6.

OPTICA

Gafas y lentes de todas clases, modelos americanos con cristales finos al aire. Taller electro mecánico para la ejecución rápida y asmerada de las recetas de oculistas.
L. Dubosc, Optico.—Arenal, 19 y 21.

VILLASANTE
PRINCIPE N.º 10
Especialidad en el montaje de cristales combinados, hechos bajo fórmula oculística.

ORTOPEDIA

LA HERNIA
y el VENDAJE BARREME DE PARIS
El mejor aparato del mundo.
Sucursal: Montera, 33, principal.

PANERIAS

PANERIAS DEL NORTE
MAYOR, 55, Peña y C.ª. Gran surtido de paños y novedades para Señora y Caballero, á precios fijos, muy ventajosos. Casas en Bilbao, San Sebastián, Burgos.

PRESTAMOS

HIPOTECAS
sobre fincas en Madrid, al 5 por 100 anual. Desengaño, 9 al 13, pral.; de cinco á ocho. TELEFONO 4.682.

RELOJERIAS

RELOJES DE TODAS CLASES
COMPOSTURAS GARANTIZADAS
M. ALONSO.—PRECIADOS, 32

SALDOS

POR FIN DE TEMPORADA
Casos arroz, desde 3 pesetas. Tagal, desde 6 pesetas. Adornados, desde 10 pesetas. Medias fulard, finisimas, 1,40 pesetas. Palacio de la Moda.—Montera, 36, pral.

TAPICERIAS

ARTICULOS DE TAPICERIA
GENEROS LAVABLES PARA CASAS DE CAMPO
Gran surtido en pantallas.
Teléfono núm. 4.337.

22, CABALLERO DE GRACIA, 22.

TEJIDOS

ALMACEN DE TEJIDOS
Géneros blancos. Laneria. Géneros de punto.
Sevilla, 16.—Sucursal: Arenal, 20

HIGIENE PRACTICA

Conferencias de la Sociedad vegetariana española

Esta Sociedad de templanza es también de educación, por lo cual, con relativa frecuencia, celebra veladas y conferencias de cultura. La última ha sido una de las mejores del curso. El tema elegido fué «Obstáculos que hay que vencer para la regeneración física del individuo», y lo desarrolló admirablemente el profesor D. Marcelo Sanz, que, con palabra fácil y de un modo sencillo, cautivó la atención del ilustrado y numeroso público.

Comenzó por deslindar el campo de la educación física, en el que la confusión no deja ver la verdad, y el pueblo, engañado por lo que lee y sugestionado por el fenomenismo de los profesionales del deporte, tiene una idea errónea de lo que es la cultura corpórea y para lo que ésta sirve.

«Es creencia general—dijo el Sr. Sanz—que cultura corporal es todo lo que los industriales les sirven como tal, y se da el caso tristísimo y desconsolador que en este aspecto de la educación humana haya más analfabetos que en la educación intelectual. Este analfabetismo es para la salud de la raza mucho más perjudicial que el de las letras, y lo padecen hasta las personas de gran ilustración y extensa cultura.

En una época de decadencia física como la que atravesamos, la Sociedad está sugestionada por los profesionales del deporte, y siente admiración no por la cultura física y sus productos, sino por el fenomenismo, resultado de la especialización del ejercicio.

No; la educación física no quiere eso. La educación física quiere al hombre normal, teniendo en cuenta que el hombre es un ser racional trino en sus componentes y uno en el conjunto, por lo que en la educación humana la física debe estar ponderada, é ir paralela con la educación moral é intelectual. Error y error grave será la educación incompleta; pues educar lo físico nada más conduce á la bestialidad; educar el entendimiento conduce á la neurastenia y produce el desequilibrio y la desarmonía, y un sabio enfermizo y un atleta inculto son seres mutilados. Esto en cuanto á los errores; en cuanto á los medios de educación, las aberraciones son tan frecuentes que tardará mucho la sociedad en alcanzar un estado de cultura racional.

Es muy frecuente, sobre todo en los grandes centros de población, el tipo de niño *español*, alto, delgado, estrecho, desnutrido, predispuesto á todas las enfermedades y sin defensas en el organismo. Estos niños (incluidos los dos sexos) no se cuentan en el número de los enfermos; pero las madres, algo celosas sienten intranquilidad, porque tampoco pueden contarlos entre los sanos, puesto que el aspecto es de enfermos, y mientras unas familias dejan á la Naturaleza el cuidado del desarrollo, así sería si no contrariasen sus leyes, otras consultan al médico que, salvo honrosas excepciones, casi siempre prescribe drogas de esas que el comercio lanza al mercado con los pomposos nombres de *vigorizador, regenerador, tonificador y reconstituyente*, sin darse cuenta que los organismos de los niños están debilitados por retardos de nutrición, debidos á trastornos digestivos; por falta de ejercicio higiénico y de ningún modo á insuficiencia de alimentación, que, generalmente, es excesiva.

Estos niños son pálidos, ojerosos, con inflamación de la nariz, brazos y piernas delgadas, piel seca y áspera y con insomnios; además su esqueleto acusa debilidad, por lo que deja los hombros caídos adelante, el pecho estrecho y hundido, las costillas descarnadas,

las paletillas salientes, y el dorso curvado, por lo que no guardan los hombros y la espina dorsal el mismo plano con las caderas y los riñones.

Todo este conjunto de aptitudes dan al niño un aspecto de tristeza, y el cuadro se completa con un vientre abultado y caldo por falta de tonicidad de los músculos. Rápidamente se clasifica de raquitismo, linfatismo, escrófula, etc., etc.; se acude al recurso de los *específicos*, á las ideas *hechas*, á los fosfatos de cal, de hierro, á los preparados de yodo y el socorrido aceite de hígado de bacalao, que después de administrados, las cosas varían muy poco, quizá y sin quizá porque se olvidó un poderoso agente natural, el agente modificador del organismo por excelencia y capaz por sí solo para resolver ciertos estados de debilidad que tienen apariencias de patológicas cuando lo que hay es que están sostenidos por alteración de funciones. Este agente natural, único, poderoso é insustituible es el *ejercicio*.

Hay motivos justificados para que la gimnasia racional educativa intervenga en estos casos, ya que el órgano y la función son educables, y la gimnasia bien dirigida y dosificada no sólo desarrolla el organismo, sino que regulariza la función, y muy singularmente las funciones de nutrición, como son: respiración, circulación, digestión, secreciones y excreciones.

Con la normalidad de estas funciones, el organismo aumenta por un lado las resistencias orgánicas; por otro, la potencia vital, que es la resultante del vigor físico, tan necesario para la lucha por la existencia, no sólo como defensas orgánicas contra los agentes patógenos, sino para la producción de trabajo posible con el menor gasto de energías.

Esto es lo que la verdadera educación física se propone: afirmar la salud pública y formar hombres normales; nada de *fenómenos*...

El Sr. Sanz fué muy aplaudido por el numeroso é ilustrado público, que después de felicitarle hizo numerosas preguntas sobre la serie de proposiciones que el ilustre conferenciante planteó, y que, en vista del entusiasmo é interés demostrados por todos, en el próximo curso las demostrará.

En las demostraciones culinarias se hizo ver lo perjudicial que es para la salud el uso y abuso de la sal, no solamente en las personas, sino en los animales, y especialmente en las vacas, cabras y ovejas dedicadas á la producción de la leche, y que un mal entendido interés comercial hace forzar la secreción con la sal, sin fijarse que por otro lado se pierde más por las enfermedades que ocasiona y la muerte prematura, precisamente en los que se creen que por lo gordos son los más sanos.

Se terminó tan agradable é instructiva velada con el tercer tema: «El rico cocido del pobre y el pobre cocido del rico», y quedó demostrado que las familias modestas son las mejor alimentadas, desde el punto de vista higiénico fisiológico de la alimentación; así lo vemos en Castilla con el cocido; el pote, en Galicia; el arroz, en toda la región de Levante; la escudella, en Cataluña; el gazpacho, en Andalucía, etc., etc., y en cambio las familias acomodadas, al añadirle los productos de animales muertos, adulteran los principios nutritivos, que desarrollan infinidad de productos tóxicos y desnaturalizan por completo estos sustanciosos platos nacionales.

Regamos á los señores suscriptores de provincias y extranjero que, al hacer las renovaciones, tengan la bondad de acompañar una de las fajas con que reciben LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

NOTICIAS É INFORMACIONES TAURINAS

El éxito de un torero.

Alfonso Cela (Celita), ha obtenido un éxito grande, clamoroso y unánime al despachar, después de brillantes faenas, seis buenos mozos de íerez de la Concha. Pongamos además como aditamento al párrafo anterior, que los cornúpetos de la ganadería nombrada no suelen distinguirse por ser muy manejables en todos los tercios de la lidia, y que además, según se ve, por las señas de los corresponsales, eran grandes y cornalones, circunstancias éstas que acrecientan la victoria del torero de Lugo en el redondel de la Plaza barcelonesa El Sport.

En seis toros arrastrados cortó seis orejas, alcanzando este premio por duplicado en el que cerró plaza, y no siéndole concedida en el primero á pesar de la insistencia con que el público demandaba el galardón taurino para el bravo lidiador.

Ovaciones á una por toro, pudiendo licenciar al puntillero, ya que no le hizo falta en toda la corrida.

Celita es uno de tantos toreros que han llegado á ser matador de toros sin recomendación alguna, debiéndose todo á su gran valor y una fuerza de voluntad muy grande. En la actualidad, cuando monta la espada es de los más seguros y certeros, y en esta suerte es donde ha conseguido sus mayores éxitos.

La Empresa de la Plaza de Madrid no lo ha colocado en ninguna de las corridas de abono, sin duda para dar entrada en el cartel á otros que no han conseguido más que fracasar una vez más.

En estas columnas, donde se elogió la faena total de Joselito el Gallo al matar siete toros suaves y manejables, de una de las mejores ganaderías de reses bravas (Vicente Martínez), no puede faltar como acto de justicia un elogio grande y muy merecido al bravo gallego, que sobre la Plaza de Barcelona elevó su cartel hasta igualar el de Reverte en Valladolid, cuando su ruidoso éxito, algunas tardes de Lagartijo y Frasuelo, y la citada del 3 de julio de 1914, cuando Gallo despachó con sin igual maestría los siete cornudos citados el 3 de julio de 1914.

P. ALVAREZ.

En Zaragoza.

ZARAGOZA. (Domingo, noche.) Se han lidiado novillos de Cabezo, grandes y mansos.

PRIMERO

Cuatrodedos hizo una faena desuicida y le propinó una baja.

SEGUNDO

Chanito muletea valiente; da un pinchazo y una atravesadilla. Ovación.

TERCERO

Fortuna da varias verónicas superiores, adornándose después en quites.

COGIDA DE FORTUNA

Al rematar uno es alcanzado y zarandeado, pasando á viva fuerza á la enfermería, donde dicen que tiene un puntazo profundo en la región supraclavicular izquierda.

Cuatrodedos hizo una faena breve para dar una estocada desprendida.

CUARTO

El toro se defendió en las tablas, dificultando la faena, y Cuatrodedos atizó un sartena-zo caldo.

QUINTO

Chanito muletea bien y mató de un pinchazo y otro hondo.

SEXTO

Cuatrodedos hizo una faena valiente para atizar una caída y un descabello.

En Vich.

VICH. (Domingo, noche.) Ganado de Lanzo, cumplió. Luis Mauro, bien.

Vaquero, superior; ganó una oreja y salió en hombros.

Este ha sido nuevamente contratado para la corrida del 18.

En Cartagena.

CARTAGENA. (Domingo, noche.) Se ha celebrado la novillada con un lleno completo, actuando de matadores Rodalito y Olmedo.

Se corrió ganado de Flores, que resultó manso, siendo fogueados dos toros.

Muriere cuatro caballos.

Rodalito estuvo superior con el capote, haciendo quites colosales.

Con la muleta hizo muy buenas faenas, manteniendo sus toros de dos pinchazos y una estocada á su primero, y al segundo de una buena estocada.

Fué muy ovacionado.

Olmedo estuvo bien con el capote y la muleta.

Con el estoque estuvo breve, dando á su primero una estocada un poco caída, y á su segundo un pinchazo hondo y media estocada, descabellando. Fué aplaudido.

En Coruña.

CORUÑA. (Domingo, noche.) La Plaza ofrece un aspecto hermosísimo. No hay ni una sola localidad desocupada. Asisten los tripulantes del crucero cubano «Patria».

Al hacerse el desfile de las cuadrillas, éstas son aplaudidas.

PRIMERO

«Pandereto», berrendo en negro, bien puesto de defensas y de muchas arrobos.

Bienvenida le saludó con unas verónicas buenas y unos faroles superiores.

Ovación.

Toma el toro cinco puayazos.

Bienvenida pone un par al cuarteo y medio al sesgo, superiores.

Hace una gran faena, y termina con una estocada que basta.

SEGUNDO

«Chunelo», berrendo en negro, bien armado y de bastantes libras.

Pacomio le pára los pies con unos capotazos.

Sin codicia aguanta el «Chunelo» cuatro puayazos.

Los peones le ponen tres pares superiores. Pacomio pasa de cerca y con valentía.

Entrando bien, atiza un pinchazo superior y una gran estocada.

Ovación y oreja.

TERCERO

«Bilbaino», negro, entrepelao, bien armado y de pocas libras.

Belmonte da dos verónicas superiores; pero á la tercera se embarulla y pelagra.

Bienvenida torea superiormente, y vuelve á torear muy ceñido Belmonte, entusiasmando al auditorio.

A la salida de un quite es derribado Pacomio, resultando ileso.

El tercio es muy animado, aceptando «Bil-

baino» cinco varas, á cambio de tres desmontes y un caballo muerto.

El toro es bravo y codicioso.

Le adornan los rehileteros con cuatro pares buenos, que se aplauden.

Belmonte muletea entre los pitones, siendo coreados con olas la mayoría de los pases.

Sufre un desarme, volviendo á torear con más valentía.

Agarra una estocada delantera, saliendo derribado y pisoteado.

Belmonte se levanta ileso, es ovacionado y corta la oreja.

CUARTO

«Marisueño», negro, bragado, cornigacho y astillado de los dos.

Bienvenida verónica, parando bien, y es aplaudido.

Tardeando, entra «Marisueño» hasta cinco veces en varas, proporcionalmente dos caídas, y sin más perjuicio en la caballería.

Los maestros, valientes y oportunos en quites, sobre todo en uno Bienvenida, que se aplaude.

Toma los palos Bienvenida, hace una preparación adornada y pone un par de trapeico superior; repite con otro de frente, quedando las banderillas su *mijita* caídas, y tripite con un par superior.

Es ovacionado.

Brinda Bienvenida á los guardias marinas cubanos y se va al toro, despachando á los ayudantes.

Solo Bienvenida, hace una faena de muleta inteligente y breve para igualar, y, entrando bien, coloca una estocada entera, que ladea un poquito.

Termina descabellando al primer intento. Ovación, oreja y vuelta al ruedo.

QUINTO

«Querencioso», negro entrepelao, brocho. Acosado por los caballeros, le propinan cuatro picotazos, y «Querencioso» dice que no quiere más.

Pacomio deja medio par de banderillas pasado y uno bueno.

Con la muleta hace una faena buena, y con el pincho da media estocada, que despide el toro; un pinchazo, una buena estocada entera, y descabella al tercer intento.

SEXTO

«Rondeño», negro zaino.

Bienvenida y Pacomio se hacen en quites, y Belmonte se muestra apático y perezoso, por lo que es obsequiado con una *mijita* de brocha, mientras los otros maestros son aplaudidos.

Toma el toro cinco varas, arriba en una y deja un caballo para el arrastre.

Pareado regularmente, pasa «Rondeño» á la jurisdicción de Belmonte, que está encorajinado por las manifestaciones del público.

Brinda Belmonte á los guardias marinas.

Solo se las entienda con el toro, que parece subyugado por el trapo rojo y que no ve al trianero, puesto siempre á dos dedos de los pitones.

El público corea los valientes muleta-zos; sufre Belmonte varios desarmes, pero sigue pasando brutalmente de valor.

Entra á matar y resulta un pinchazo; más pases, y otra vez á igualar, para una estocada hasta la mano, de efecto rápido.

Ovación y oreja.

Al finalizar la corrida se repiten los himnos nacionales de Cuba y de España, que se escuchan en pie, y que al terminarse dan ocasión á ovaciones y vítores.

En Gijón.

En Sevilla.

Rafael Gallito en la Plaza.
SEVILLA. (Domingo, noche.) En la corrida nocturna se han lidiado novillos de la ganadería de D. Francisco Correas, que han resultado mansos e imposibles de lidiar. Fueron foguados los seis novillos. Corcito, en su primero, estuvo bien con el capote y con la muleta, y mató con un pinchazo y media estocada superior. Ovación. Su segundo, y cuarto de la noche, lo brindó Corcito á Gallito, que asistía á la corrida ocupando un palco. El público ovacionó á Rafael. Corcito en este toro hizo una faena de muleta superior, dió un buen pinchazo y una estocada atravesada y pasada, y terminó descabellando. Zarco, en el segundo, estuvo valiente con la muleta y remató de una estocada desprendida. Palmas. En su segundo, y quinto de la noche, la faena de muleta no pasó de regular, y con el pinchazo consiguió despachar al manso de una estocada fea. Demostró el debutante Díaz Domínguez una ignorancia completa en el uso de la muleta, dando muerte al tercero de la noche de media estocada delantera á paso de banderillas. En su segundo y último, la faena que hizo Díaz fué sosa, y mató con un pinchazo y una estocada caída.

En Valladolid.

VALLADOLID. (Domingo, noche.) Se lidiaron seis novillos de Tragunteo (Salamanca), para Francisco Fifiara (Madriles), Antonio Romero y Sandalio Carral. PRIMERO Grandote y difícil. Madriles se hace con él, instrumentando unas vistosas verónicas, apretándose, y terminando con un ceñidísimo recorte. Oles, palmas y gran ovación al de Madrid. Regularmente pareado, brinda Madriles, haciendo una faena valiente entre los mismos pitones, y entrando como los buenos, mete todo el estoque, resultando la estocada contraria de puro atracarse. Rueda el morlaco, y Madriles da varias vueltas cosechando aplausos. SEGUNDO Tan grande como el anterior. Antonio Romero, que no puede hacerse con el bicho, torea regularmente, oyendo palmas á la voluntad. El de Sevilla hace una faena movida, y entrando con precaución, pincha en lo duro; el toro le derriba; media feilla, otra media y remata el puntillero. Palmas y pitos. TERCERO Grande también y mansote. Carral, regular toreando, demuestra no saber estos menesteres, porque el chico es banderillero. Carral lo mata como puede. CUARTO Bravito y algo más chico. Madriles le torea por verónicas muy ceñido y muy bien. (En este chico se ve arte.) Madriles empieza con dos soberbios pases, que se aplauden, y toca el testuz; iguala el salmantino, y Madriles se va tras de la espada, rodando el morlaco sin puntilla. Gran ovación, y se pide la oreja. QUINTO Como todos, grande. Romero, mal con la muleta; el toro le engancha, haciendo el quite Madriles, que sale también por el suelo; éste se hace el quite en el suelo, y Romero pasa á la enfermería. Madriles torea todo lo bien que puede, y como ve que el toro tiene malas ideas, en cuanto iguala atiza un mandoble, librándose por vista de un serio perance; más pases, y agarra un estoconazo que mata. Palmas. Parte facultativo. De la enfermería dicen que Antonio Romero sufre una cornada pequeña en el escroto, pronóstico reservado. SEXTO Carral se embarulla y el público le chillá. Carral hace una faena pesada, escuchando dos avisos; por fin, mata como puede. Madriles es sacado en hombros.

En Orán.

ORAN. (Domingo, noche.) Los toros de Saltillo han resultado mansos. Mataron siete caballos. Chiquito de Begoña mató muy bien sus dos toros. Malla estuvo colosal, ganando una oreja. Limeño, mediano.

En Burdeos.

BURDEOS. (Domingo, noche.) Se han lidiado toros de Miura, que eran grandes. Morenito de Algeciras estuvo bien en los dos. Torquito cumplió y Paco Madrid tuvo una buena tarde. Mató sus toros de dos estocadas superiores, que le valieron las dos orejas.

EN MARSELLA

Gravísima cogida de Ocejito

PARIS. Comunican de Marsella que en la novillada hoy celebrada en aquella Plaza de Toros ha ocurrido una grave cogida. El novillero bilbaíno Ocejito fué alcanzado por uno de los bichos, que le cornó horriblemente. Ocejito fué trasladado sin conocimiento á la enfermería. Allí le reconocieron los médicos, comprobando que se trataba de una cogida gravísima.

El infortunado Ocejito tenía fracturadas varias costillas y perforados el estómago y algunos intestinos. El perance ha producido gran impresión en Marsella.

EL CADAVER DE FREG

En casa de Freg.

La casa donde habitaba el desgraciado Miguel Freg es el segundo piso del número 15 de la calle de Jardines. Hoy todo el día se ha visto visitadísima, no solamente por cuantos toreros se encuentran en la corte, sino por una infinidad de amigos que tenían él y su hermano. Toda la colonia mejicana ha estado la mayor parte del día en la casa mortuoria, siendo el consúl de Méjico el que más consuelo procuraba llevar al ánimo de su hermano Freg. Luis Freg. Este matador de toros llegó esta mañana á las 10,45, procedente de Pamplona, donde toreó ayer una corrida de Palha, y en la que fué volteado por uno de ellos. Allí estaban, por la tarde, además del apoderado, D. Cándido del Pozo, los hermanos Rodarte, Samuel Solís, los espadas que ayer torearon y las cuadrillas que tomaron parte en la novillada. Durante el viaje recibió dos telegramas; en el primero le decían: «Miguel, cornada grave»; en el segundo le participaban que estaba gravísimo, enterándose en Villalba de la muerte de su hermano. Fué recibido en su casa por el consúl de su país, á quien rogó interpusiera su influencia para que le entregaran en seguida el cadáver de su hermano y que no le hicieran la autopsia; pero este trámite se practicó esta tarde en el Depósito judicial. El entierro. Se verificará mañana á las cinco de la tarde, desde el Depósito judicial al cementerio de Nuestra Señora de la Almudena, y aunque aún no se sabe con seguridad en qué cementerio será enterrado, es lo más probable se le de tierra en el que mencionamos. Aunque se pensó en llevar los restos mortales de Freg á Méjico, después se ha desistido de ello. Telegramas y coronas. El número de telegramas recibidos de provincias es muy grande. Joselito ha dirigido tres muy expresivos á la familia del fallecido. Celita, Belmonte, Posada, Paco Madrid y otros también se han ofrecido para todo lo que pueda hacerse en beneficio de la familia. Las coronas que se han recibido también son muchas, y hasta el momento, las que hay con sentidas dedicatorias son de Celita, don Cándido del Pozo, Pascual Bueno, de sus hermanos, del diestro Gaona, Hipólito, Samuel Solís, Herrerin y D. Manuel Rodríguez, apoderado del diestro Gaona. La Empresa de Madrid. El Sr. Echevarría ha preguntado á su apoderado si deseaba que la Empresa costase el entierro ó le entregase el importe de los dos toros que no se lidiaron. El apoderado respondió que prefería su importe, para enviárselo á la familia. Cablegramas á Méjico. Alfredo Freg, que banderilleó ayer el toro «Saltador», que mató á su hermano, ha dirigido á su madre, que reside en Méjico, dos cablegramas preparándole la fatal noticia; y esta mañana, cuando llegó Luis, le comunicó la muerte. La familia del espada se compone de su madre y ocho hermanos. El novillero fallecido ayer no deja bienes de fortuna, pues cuanto ganaba lo enviaba á su familia para su sustento. Además, solamente llevaba un año toreando, habiendo hecho su debut el año pasado en Méjico, cuando decidió abandonar el oficio de mecánico y vestir el traje de luces. El presente año pensaba tomar la alternativa al terminar la temporada, yéndose á su país con la investidura de matador de toros. En el Depósito Judicial. Frente á dicho establecimiento hay una multitud de gente, que espera durante la tarde la traslación del cadáver desde aquel sitio á la calle de Jardines. Después se fué divulgando la noticia de que el entierro se verificará desde allí, y fué desfilando lentamente y haciendo comentarios. Explicación de la lesión. Hablando de la cogida de Freg, le oímos decir á un médico que la cornada, con ser muy grande y estar en sitio muy peligroso, no era mortal de necesidad, pues no había interesado órgano importante, y que la muerte debió sobrevenir por «shock», sin duda alguna producido por el efecto del cuerno sobre nervios importantes que hay en esa región, y cuyo simple estímulo puede llegar hasta el paro del corazón. Muertes en la actual Plaza de Toros. Cuando se inauguró el año 1874, falleció á consecuencia de una cornada en el cuello, que le infirió un Miura, el banderillero valenciano Yust. Nicolás Ardura (Pollo) fué cogido por uno de Donato Palomino, falleciendo también. El año 1894, al matar á «Perdigón», de Miura, el famoso espada el Espartero, encontró también la muerte. Al banderillero Lagartijilla, de Gaona, le fué causada la muerte por un toro de Concha y Sierra, como ayer dijimos. Perlita, banderillero también, falleció en la plaza. Y ayer Miguel Freg.

A las personas que nos piden la devolución de originales no publicados, debemos advertirles que diariamente recibimos cientos de cartas con artículos y sueltos. La tarea de devolver todos los trabajos que no publicamos sería abrumadora, y para evitarla, como para prevenir reclamaciones que resultarían imposibles atender, recordamos que NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

Telegramas de las ocho de la noche

Terrible desgracia.

VALENCIA. (Lunes, tarde.) Un niño de trece años, en Cuart de Poblet, se subió á uno de los postes del alumbrado público para desde él coger á otro muchacho que estaba en un árbol, del que no podía bajar. El muchacho resultó con quemaduras, cayendo al suelo y fracturándose ambas piernas, falleciendo á los pocos momentos. Pocas horas después de ocurrida tan tremenda desgracia pasó por el lugar del suceso un carretero, que cogió el cuerpo de la desgraciada criatura y lo condujo á la población. Un telefonema de Freg. CADIZ. (Lunes, tarde.) El presidente de la Asociación gaditana de Caridad recibió ayer, á las cinco de la tarde, un telefonema de Miguel Freg, aceptando la obligación de toroar en la corrida de Beneficencia que ha de celebrarse á fines de agosto. Seguramente puso el telefonema poco antes de marchar á la plaza de Madrid, donde encontró trágica muerte. Mitin radical. BARCELONA. (Lunes, tarde.) Los jóvenes bárbaros organizan para el sábado un mitin monstruo, en el cual, siguiendo las doctrinas de Lerroux de años atrás, se proponen preconizar los temperamentos de violencia.

El reglamento de secretarios.

Mañana por la noche, convocada por la Juventud nacionalista republicana, se celebrará un mitin, al que han sido invitadas las Juventudes de los demás partidos sin distinción de finalidades, con objeto de combatir el proyecto de reglamentación del Cuerpo de secretarios de Ayuntamiento. Esto—añaden—es el principio de una campaña activísima que los elementos autonomistas se proponen emprender contra el citado proyecto. Los interesados, por su parte, también van á emprender una campaña en favor del nuevo reglamento. La Junta directiva de la Asociación de Secretarios de Ayuntamiento de la provincia de Gerona ha acordado protestar de esta campaña y celebrar una Asamblea en favor del reglamento á fines de este mes. Los jóvenes bárbaros. Del grupo La Revuelta, al que pertenecía el individuo Domingo Gaspar alias Pierre, acusado de ser agente provocador y confidente de la Policía, ha sido dado de baja en aquella entidad; pero ha rechazado el acuerdo de los jóvenes bárbaros que publicó el semanario «Raza Nueva», porque dice que la acusación no está aprobada. Denuncia. Esta mañana una mujer ha denunciado á un sujeto llamado Domingo Bruil, como autor de unos disparos que se hicieron contra un grupo de obreros, hace unos meses, con motivo de la huelga de obreros textiles. En virtud de estos disparos hay trece procesados, de los cuales hoy han sido puestos en libertad dos. Huelgas. De Igualada comunican que hoy ha empezado el reparto de socorros á los obreros huelguistas. Una prueba de que la crisis no ha llegado aún, afortunadamente, á ellos es que sólo han acudido 150 de los 2.800 que huelgan. El origen de la cuestión es el dualismo existente entre la Sociedad que los obreros tienen constituida contra la otra católica, que llaman de los amarillos. La tranquilidad es completa hoy. Toma de Berac. DURAZZO. Los insurrectos se han apoderado de Berac. Hasta ahora no se conocen detalles de este hecho de armas. Consulado español robado. MARSELLA. Se ha cometido un robo en el Consulado español. Este se halla establecido en la casa número 16 de la calle de Nicolás. Los autores del robo han sido cuatro españoles. El consúl, D. Enrique Gaspar, hijo del dramaturgo del mismo nombre, ya fallecido, vió merodear por el Consulado á los cuatro sujetos de referencia. No ha tenido el robo gran importancia. Los ladrones se llevaron sellos de correos y trescientos francos en metálico. Un almuerzo. PARIS. Como de costumbre, por ser hoy vispera de la fiesta nacional, el ministro de la Guerra ha obsequiado con un almuerzo á 300 personalidades. Entre los invitados figuraban los principales jefes del Ejército, los agregados militares extranjeros, los coroneles que han de tomar parte en la gran revista militar de mañana, etcétera, etc. En el Eliseo. PARIS. El Presidente de la República y Mme. Poincaré han dado esta tarde en el Eliseo la fiesta anunciada como vispera del 14 de julio. La garden party ha empezado á las cuatro de la tarde. Ha revestido gran brillantez. La concurrencia ha sido numerosísima. Las Cámaras francesas. Las sesiones de hoy. PARIS. El Senado y la Cámara de diputados han celebrado hoy sesiones por la mañana y por la tarde, á pesar de ser medio fiesta nacional, como vispera del 14 de julio. En el Senado se han discutido y despachado asuntos de poco interés. En la Cámara ha seguido la discusión del impuesto sobre la renta. Acerca del cierre. No se sabe cuándo terminará la Cámara la discusión de los proyectos pendientes. Mañana es fiesta nacional. Si la Cámara dejase hoy despachados los

proyectos financieros pasarían inmediatamente al Senado, con objeto de que éste aprobara las modificaciones introducidas por la otra Cámara.

Mañana mismo, por la mañana, y no obstante ser fiesta nacional, serían revisadas dichas modificaciones y por la tarde las examinaría y discutiría el Senado, devolviendo los proyectos á la Cámara.

Esta, en sesión nocturna, acabaría la labor, y ya todo discutido y de acuerdo las dos Cámaras en los proyectos pendientes, se daría por terminado el actual período de sesiones.

En el caso de que ese programa no se cumpla, habrá tal vez necesidad de abrir de nuevo las Cámaras, á fines del presente mes de julio, para terminar la discusión de los proyectos que queden pendientes.

El Presidente de la República tiene que salir pasado mañana con dirección á Rusia.

Tiene que acompañarle el Presidente del Consejo de ministros, M. Viviani.

Por esta razón, si las Cámaras no han terminado sus tareas para entonces, habrá que aplazar los debates hasta la vuelta de M. Viviani á París.

SALIDA DEL REY

TELEGRAMA OFICIAL

GIJON 13 (13,40). A las doce desembarcó S. M., siendo recibido en el Ayuntamiento por éste y autoridades, verificándose en seguida recepción, á la que concurrió representación de todas las clases sociales.

En las calles del tránsito y en la Plaza de la Constitución le hicieron á S. M. grandes aclamaciones.

En este momento zarpa Giralda para Santander.

NUESTROS VIAJES

Gran viaje á los lagos, montañas y ventisqueros DE SABOYA Y SUIZA

ITINERARIO

Salida de Madrid, Cerbere ó de Hendaya. Nimes. Lyon. Ginebra. El lago Lemán, Montreux y las Rocas de Naye. Chamonix: el Monte Blanco, el Montanvers y el Mar de Hielo; Vernayaz y las Gargantas del Trient. El Valle del Ródano, Zermatt: el Monte Rosa y el Gornergrat, Brigue, el Loetschberg, el lago de Thoune. Interlaken: excursión á la Yungfrau, el lago de Brienz, Giessbach, Meiringen y las Gargantas del Aar, Lucerna; el lago de Cuatro Cantones, el Monte Pilatus, Righi-Kulm, Arth-Goldau, Zurich y su lago, Neuhausen y las Cascadas del Rhin, Berna, Paris y Versailles. Regreso á Hendaya ó á Madrid.

PROGRAMA

2 de agosto.—Salida de Madrid, por la tarde, para Barcelona y Cerbere.
3 de agosto.—Reunión en Cerbere de cuantos quieran empezar el viaje por dicha estación, y salida para Nimes, donde se llegará para cenar. Los viajeros que salgan de Hendaya se reunirán con los demás en Nimes.
4 de agosto.—Estancia en Nimes, por la mañana. Después del almuerzo salida para Lyon, donde se llegará para cenar.
5 de agosto.—En Lyon. Visita en coche. Por la tarde salida para Ginebra, donde se llegará para cenar.
6 y 7 de agosto.—Estancia en Ginebra. Durante la tarde del primer día será visitada la ciudad, y el segundo se hará una gran excursión al lago Lemán. Desde Territet se hará la ascensión en funicular á las Rocas de Nave.
8 de agosto.—Salida para Chamonix. El trayecto es de los más pintorescos del mundo. Llegada á Chamonix para almorzar. Instalación en el hotel, paseos.
9 y 10 de agosto.—Estancia en Chamonix, al pie del Mont-Blanc. Excursión al Mar de Hielo de Montanvers, uno de los más importantes ventisqueros de los Alpes.
11 de agosto.—Salida de Chamonix por la mañana para Martigny, por la línea que sigue el valle de Chamonix y que ofrece muy hermosas vistas sobre el Torrente del Trient. Continuación del viaje, siguiendo el valle del Ródano hasta Viege, donde se tomará el ferrocarril de montaña para Zermatt.
12 y 13 de agosto.—Estancia en Zermatt. Un día será ocupado por una bellísima excursión en funicular al Riffelberg y al Gornergrat, desde donde se goza un hermoso panorama sobre el Monte Rosa y el Cervin.
14 de agosto.—Viaje de Zermatt á Brigue y de Brigue á Interlaken por la muy pintoresca línea del Loetschberg, inaugurada en 1913. Almuerzo en vagón restaurante, y llegada á Interlaken por la tarde.
15 y 16 de agosto.—Estancia en Interlaken. Será consagrado un día á la admirable excursión del Alto Oberland, por los pintorescos valles de Lutschines y Grindelwald, subiéndose luego al Schidegg por el funicular de la Wengernalp. Almuerzo en Fismee y ascensión en funicular hasta la cumbre de la Yungfrau (4.166 metros). Vuelta por Lanterbrunn á Interlaken para cenar.
17 de agosto.—Por la mañana, salida de Interlaken para atravesar el lago de Brienz. Parada en Giessbach, donde se almorzará después de haber admirado las cascadas, que forman siete caídas sucesivas. Continuación del viaje en vapor hasta Brienz y luego en ferrocarril hasta Meiringen. En Meiringen: excursión en coche á las gargantas del Aar y á las cascadas de Reichenbach.

El viaje de M. Poincaré

El programa.

PARIS. El Presidente de la República emprenderá el miércoles próximo, á las once de la mañana, su anunciado viaje á Rusia, Dinamarca, Suecia y Noruega.

El ministro de Marina le acompañará hasta Cherburgo.

Durante el resto del viaje irá acompañado del Presidente del Consejo de ministros, monsieur Viviani.

Irá también con el Presidente su cuarto militar.

Llegará M. Poincaré á Cherburgo á las cinco de la tarde del miércoles.

En seguida embarcará á bordo de un crucero de guerra francés.

La división naval se encargará de darle escolta.

Saldrá del puerto de Cherburgo á las siete. Pasará en el mar los días 16, 17, 18 y 19.

Llegará á Rusia, al puerto de Cronstadt, el lunes 20, á las dos de la tarde.

El Zar, á bordo de su yate, irá á esperar al Presidente de la República francesa.

Cambiados los saludos, M. Poincaré pasará á bordo del yate imperial *Alejandra*, y este se trasladará á Peterhof, donde desembarcarán para dirigirse al Gran Palacio.

M. Poincaré cumplimentará á la Emperatriz viuda y á los grandes duques.

El día 21 irá el Presidente á San Petersburgo, donde visitará la tumba del Zar anterior y hará nuevas visitas.

La gran revista está anunciada para el día 23.

18 de agosto.—Por la mañana, viaje de Meiringen á Lucerna por el Brunig. Llegada á Lucerna para almorzar.
19 y 20 de agosto.—Estancia en Lucerna. Excursión por el lago de Cuatro Cantones hasta Alpnachstad y ascensión en funicular al Pilatus, desde donde se disfruta de un imponente panorama (2.070 metros).
21 de agosto.—Embarque á bordo de uno de los excelentes vapores que hacen el servicio del lago de los Cuatro Cantones. Desembarco en Vitznau, desde donde, después de comer, se hará la ascensión del Righi por el funicular para dormir en el hotel de Righi, en la misma cima (1.800 metros).
22 de agosto.—Salida muy temprano, al son del alfón, para asistir al espectáculo maravilloso de la salida del Sol. Después del desayuno se descenderá por la otra vertiente al Arth Goldau, al borde del lago de Zug, desde donde se irá á Zurich. Llegada y almuerzo. Por la tarde, visita á la ciudad en coche.
23 de agosto.—Salida por la mañana para Neuhausen. Visita de la cascada del Rhin. Por la tarde, salida para Berna. Comida. Reposo.
24 de agosto.—En Berna, visita de la capital de Suiza. Salida por la tarde para Paris, donde se llegará por la noche. Instalación en el hotel.
25, 26, 27 y 28 de agosto.—Estancia en Paris. Durante dos tardes se darán paseos en automóviles por la capital francesa. Un día se empleará en la excursión á Versailles, que se hará en automóvil. El día 28 por la noche, salida para Madrid.
29 de agosto.—Regreso á Madrid. Los viajeros podrán prolongar su estancia en Paris. El primer servicio, la cena del día 3, y el último, la cena del día 28.

PRECIO TOTAL

(caminos de hierro, funiculares, vapores, boates, excursiones, propinas, entradas, etc., todo comprendido) EN PRIMERA CLASE

Desde Cerbere á Hendaya..... 1.250 ptas.
Desde Hendaya á Hendaya..... 1.270
Desde Madrid (ida por Cerbere, vuelta por Irún)..... 1.380

A todos aquellos de nuestros lectores que lo deseen, y nos lo digan, enviaremos gratuitamente un folleto ilustrado, en el cual encontrarán las condiciones generales de nuestras excursiones y el programa detallado de este viaje.

La lista de adhesiones está abierta y la cerraremos en cuanto esté cubierto el cupo de viajeros fijado.

Para detalles, folleto e inscripciones diríjase al señor jefe de los Servicios de Turismo de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, Arenal, 1, Madrid.



A NUESTROS LECTORES

Un seguro gratis para cada suscriptor

LAS SUSCRIPCIONES PUEDEN HACERSE EN CUALQUIER DIA DEL MES, RIGIENDO HASTA LA MISMA FECHA DEL AÑO SIGUIENTE.

A virtud de contrato celebrado con la «Zurich», importante y poderosa Compañía general de Seguros...

PRIMERA.—La «Zurich» asegura a todos los suscriptores de año de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA...

Sólo se consideran como accidentes de viaje, y por lo tanto, sólo serán cubiertos por el presente seguro...

SEGUNDA.—Tienen derecho al seguro todos nuestros suscriptores de año, cualquiera que sea su sexo, edad, profesión u ocupación...

TERCERA.—La «Zurich» garantiza: A.—Si algún asegurado muriese a consecuencia de un accidente ferroviario...

10.000 PESETAS Tendrán derecho a esta indemnización las personas siguientes: 1.º El esposo o la esposa sobreviviente de la persona asegurada.

2.º Los hijos de la misma. 3.º Los padres, y últimamente, 4.º Los hermanos, y los hijos de aquellos hermanos que ya no vivieran...

CUARTA.—Para los efectos de estos seguros se considera invalidez total: la pérdida o inutilización total de ambos brazos o de ambas manos...

QUINTA.—Este seguro cubre los accidentes que en la forma enumerada puedan ocurrir a los suscriptores de año de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA...

SEXTA.—Para acreditar su calidad de asegurado por LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA en la «Zurich», basta sólo el recibo de suscripción que se entregará a cada suscriptor.

SEPTIMA.—Los actuales suscriptores de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA que quieran disfrutar de los beneficios de este seguro...

Los precios de suscripción por año son los siguientes: Madrid, 18 pesetas. Provincias y Portugal, 20. América y Oceanía, 60. Unión Postal, 36.

Los pagos tienen que hacerse por adelantado, en libranzas de la Prensa, Giro Postal, Giro Muto, sobres monederos, letras o cheques, y a nombre del señor administrador de este periódico.

Apartado de Correos 105, o personalmente en nuestras OFICINAS CENTRALES: ARENAL, 1, MADRID

Recomendamos muy especialmente a cuantas personas nos favorezcan con su suscripción, envíen con toda claridad su nombre y dos apellidos, señas exactas de su domicilio y provincia a que pertenezca el pueblo de su residencia.

DEFUNCIONES Han fallecido en Madrid: Doña Victoria Clarumit, 43 años, Atocha, 131. — Francisca Tortosa, 44 años, Torija, 14. — Luis López, 64 años, Prado, 19. — Jacinto Cortellini, 54 años, Ferraz, 18. — Teodora Franco, 69 años, Conde, 1. — Mariano López,

54 años, Embajadores, 27.—Gertrudis Menacho, 29 años, Cartagena, 54.—María Fernández, 60 años, Morejón, 5.—Francisco Struyck, 11 meses, Hermosilla, 12.—Nicolas Rico, 72 años, San Ildefonso, 4.—Zoila Fernández, 66 años, Casino (Asilo).—Eustasia Bernal, 53 años, Palafox, 12.—Narciso Rubiera, 30 años, Hospital de la Princesa.—José González, 40 años, ídem.—Nemesio Perucha, 21 años, Hospital Provincial.—Antonio Fernández, 62 años, Montería, 10.—Jesús Frutos, 19 años, Ticiano, 8.—Catalina Martín, 39 años, Alvarado, 6.—Carmen Nocelli, 35 años, Reyes, 18.—José de la Vega, 58 años, San Blas, 5.—Casimira Martínez, 53 años, Pignatelli, 11.—Mariano Sánchez, 82 años, Recaredo, 5.—Virtudes García, 60 años, Palos de Moguer, 33.—Encarnación Rodríguez, 30 años, Buenavista, 16.—Mauricio García, 52 años, Callejón del Alamillo, 5.

Antonio Gómez, 36 años, Palos de Moguer, 18.—Genoveva Llorza, 54 años, Pez, 30.—José Marqués, 74 años, Irlandeses, 11.—Mercedes García, 6 meses, Quiñones, 3.—Ángel Villa, 10 meses, Blasco de Garay, 17.—Teresa Montero, 2 meses, Cava Baja, 12.—Elena Laguna, 18 meses, Oviedo, 7.—Luis Présinanás, 7 meses, Príncipe de Vergara, 27.—Juan Chao, 4 meses, Divino Pastor, 2.—María Teresa Pérez, 23 meses, Alberto Aguilera, 44.—Francisco Varona, 1 mes, San Andrés, 20.—Eduardo Villarrubia, 9 meses, Jerónima Llorente, 11.—María Ontiveros, 3 años, plaza del Alamillo, 4.—Clara Martínez, 30 meses, Campomanes, 3.—Francisco Fernández, 74 años, Hospital Provincial.—Eulogia Ruiz, 58 años, Hospital Provincial.—Ignacia Martínez, 27 años, Hospital Provincial.—Victoria Sánchez, 11 años, Hospital Provincial.—Consuelo Galindo, 10 meses, Méndez Alvaro, 83.—Juana Moyano, 15 días, Antonio Gil, 11.—José Bonacho, 17 días, Peñuelas, 9.—Fernando Serrado, 43 días, José Calvo, 6.—Fructuoso Gómez, 6 meses, Salamanca, 2.—Isidro Pérez, 8 meses, Antonio López, 4.

AVISO IMPORTANTE A LOS SUSCRIPTORES DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA en Madrid que se trasladan durante el verano a cualquier punto de España, continuaremos sirviéndoles el periódico sin aumento de precio; pero para ello es condición indispensable el pago anticipado de tres meses, por lo menos.

Señalamiento de pagos La Dirección general de la Deuda y Clases pasivas ha dispuesto que por la Tesorería de la misma, establecida en la calle de Atocha, 15, se verifique en la próxima semana, y horas designadas al efecto, los pagos que a continuación se expresan, y que se entreguen los valores siguientes:

Pago de créditos de Ultramar, reconocidos por los ministerios de la Guerra, Marina y esta Dirección general, facturas corrientes de metálico, hasta el número 93.200. Ídem de id. id. en efectos, hasta el número 93.200. Días 16.

Entrega de hojas de cupones de 1911, correspondientes a títulos de la Deuda amortizable al 5 por 100, hasta el núm. 8.882. Ídem de títulos de la Deuda perpetua al 4 por 100 interior, emisión de 30 de diciembre de 1908, por canje de otros de igual renta, emisión de 31 de julio de 1900, hasta el número 26.993.

Entrega de carpetas de conversión de títulos de la Deuda exterior, con arreglo a la ley y real decreto de 17 de mayo y 9 de agosto de 1898, hasta el número 32.426. Ídem de títulos de la Deuda exterior presentados para la agregación de sus respectivas hojas de cupones, con arreglo a la ley orden de 18 de agosto de 1898, hasta el número 3.045.

Entrega de residuos procedentes de conversión de las Deudas coloniales y amortizable al 4 por 100, con arreglo a la ley de 27 de marzo de 1900, hasta el número 2.410. Ídem de conversión de residuos de la Deuda al 4 por 100 interior, hasta el número 3.060. Ídem de carpetas provisionales de la Deuda amortizable al 5 por 100 presentados para su canje por sus títulos definitivos, con arreglo a la real orden de 14 de octubre de 1901, hasta el número 11.139.

Entrega de títulos del 4 por 100 interior, emisión de 1900, por conversión de otros de igual renta de las emisiones de 1892, 1898 y 1899, facturas presentadas y corrientes, hasta el número 13.738. Ídem de carpetas provisionales, representativas de títulos de la Deuda amortizable al 4 por 100 interior, para su canje por sus títulos definitivos de la misma renta, hasta el número 1.489. Pago de títulos del 4 por 100 interior, emisión de 31 de julio de 1900, por conversión de otros de igual renta, con arreglo a la real orden de 14 de octubre de 1901, hasta el número 8.630. Reembolso de acciones de Obras públicas y carreteras de 20, 34 y 55 millones de reales, facturas presentadas y corrientes. Pago de intereses de inscripciones del semestre de julio de 1883 y anteriores. Ídem de intereses de carpetas de toda clase de Deudas del semestre de julio de 1883 y anteriores a julio de 1874, reembolso de títulos del 2 por 100 amortizados en todos los sorteos, facturas presentadas y corrientes. Entrega de títulos de 4 por 100 amortizable, hasta el número 1.489.

Las facturas existentes en Caja, por conversión del 3 y 4 por 100 interior y exterior. Entrega de valores depositados en arca de tres llaves, procedentes de creaciones, conversiones, renovaciones y canjes.

SUCESOS DEL DIA

Los médicos de guardia de las Casas de Socorro han prestado durante las últimas veinticuatro horas, además de los servicios a domicilio por causas de enfermedad natural, que no publicamos, los siguientes:

CONGRESO Doctores Merino y Moyano. En un cinematógrafo de la calle de Santa Isabel se ocasionó casualmente heridas de pronóstico reservado en la mano derecha Saturnino Neira, de quince años.

—Julian Rico, de nueve años, fué agredido por otro muchacho de su edad, llamado Faustino, que le produjo erosiones y contusiones de carácter leve.

—En la Plaza de Toros se cayó casualmente doña Manuela Roldán, de sesenta años, causándose contusiones en el pecho.

—En la Puerta de Atocha fué atropellado por un coche de alquiler, que desapareció José García Plaza, de veintisiete años, que resultó con lesiones en las piernas y en la cara.

INCLUSA Doctores Borrell y Medina. Trabajando en la Ribera de Curtidores Pablo Castejón Gil, se produjo heridas de pronóstico reservado en la pierna derecha.

—En la calle de Embajadores se cayó casualmente Luis Martínez Iglesias, dislocándose el pie izquierdo.

HOSPITAL Doctores Mazón y Capdevila. En una fundición de la calle de Méndez Alvaro se causó lesiones de importancia el obrero Aurelio López Manzanares, de veintidós años.

—Antonio Fernández Aliado, de cincuenta años, se produjo una herida en la pierna izquierda, que se la causó al caerse del carro que guiaba, en la calle de Atocha.

UNIVERSIDAD Doctores Angulo y Cruz. J. A. se presentó reclamando asistencia facultativa, por padecer contusiones y erosiones numerosas, todas ellas leves, que, según manifestó, se las había causado su esposa, con quien tuvo un altercado en la calle de Juan Pantoja.

—El electricista Salvador Alora fué curado de quemaduras en la mano izquierda, que se produjo trabajando en una instalación eléctrica en la plaza de Chamberí.

Un muchacho herido. Un carbonero de diez y seis años, que iba montado en un carro, tuvo la desgracia de que el vehículo chocara con una de las columnas soporte del tranvía, cogiéndole la pierna en el choque.

Conducido el muchacho a la Casa de Socorro de Palacio, los facultativos de guardia le apreciaron una grave herida en la pierna izquierda y la fractura del tobillo. Su estado era grave.

Ocurrió el suceso en la calle de la Princesa. Una riña. José Sánchez España, en unión de otros dos sujetos, hermanos, construyó una casita en las inmediaciones del cementerio de Santa María.

Ayer regañaron por diferencias de ciertos intereses, puesto que la casa sería propiedad de los tres, y los dos hermanos agredieron a José.

Este fué curado en la Casa de Socorro correspondiente, y allí dijeron que las lesiones que sufría se las había causado trabajando, por haberle caído escombros que estaban colocados sobre un tablón.

Como consecuencia de estas manifestaciones, todos fueron puestos en libertad; pero más tarde se averiguó la verdad de lo ocurrido, y fué detenido anoche uno de los agresores.

La Policía busca al otro hermano, que ha desaparecido. —Accidente de trabajo. Saturnino Fernández se cayó de una escalera en una tienda de la calle de Romanones, causándose una herida en la rodilla derecha y contusiones de pronóstico reservado en el pecho.

Por el procedimiento del tirón la sustrajeron un bolsillo de plata a doña A. B. en la calle de Alcalá. El bolsillo contenía 50 pesetas y documentos.

Al saltar el mostrador. El dependiente de la tienda número 6 de la calle de Cicerón Joaquín de la Iglesia fué a saltar esta mañana el mostrador, en su deseo de abreviar tiempo para servir a los parroquianos, y se cayó de cabeza.

Por consecuencia del golpe resultó con lesiones de pronóstico reservado en la cara y en la nariz. Una riña. En la calle de los Artistas, número 35, patio, riñeron los vecinos Modesto Miguel Izquierdo, de cuarenta y cinco años de edad, y Jenaro Velasco Toledano, de treinta y seis, resultando el segundo con la fractura de la séptima costilla del lado izquierdo y otras lesiones menos importantes.

El Modesto fué detenido y puesto a disposición del Juzgado de guardia.

Un joven ardiendo

El mecánico de un taller de automóviles de la Avenida de la Plaza de Toros, Dionisio Martín Francisco, de diez y seis años, que habita en la calle de Goya, 82, se dirigió por la calle de Alcalá a casa de su médico para que le curara una mano que tiene enferma, cuando se le ocurrió encender el cigarro con una cerilla.

Como poco antes había limpiado las manchas de su americana con gasolina, se le prendió ésta, y las llamas se extendieron por toda la ropa.

El muchacho se atolondró y salió corriendo, dando voces pidiendo auxilio. Al llegar frente a la casa núm. 145 salió de una tienda un individuo, que empezó a rociarle con agua, al mismo tiempo que llegaba un ordenanza del distrito de Buenavista, que se apresuró a quitarle la americana, logrando entre ambos librarle por completo de las llamas.

A pesar de ello las quemaduras que había recibido eran muy extensas y graves, confirmando así el médico de guardia de la Casa de Socorro del distrito, donde fué conducido inmediatamente el desgraciado joven.

El Juzgado de guardia se constituyó allí, tomándole declaración. El paciente fué trasladado al Hospital Provincial en estado gravísimo.

LA FRUTA PROHIBIDA

Un escándalo y tres detenciones. Iba esta tarde por la calle de Toledo un vendedor de fruta.

Este vendedor se llama Pablo Baquero. Varias personas han observado que la fruta que Pablo llevaba para la venta estaba completamente pasada.

Esas mismas personas han creído conveniente denunciar el hecho a unos guardias. Con este motivo se produjo un regular escándalo.

Los guardias han procedido a la detención de Pablo Baquero. Al ser interrogado éste ha hecho la manifestación de que la fruta la había comprado a dos asentadores del Mercado de la Cebada, llamados Lorenzo Pinela y José Antonio Peñaranda.

Los asentadores han sido detenidos también y puestos, como el vendedor Pedro Baquero, a disposición del Juzgado de guardia con el cuerpo del delito; es decir, la fruta prohibida.

ALCANCE POLITICO

Los diputados conservadores por Cáceres han visitado al ministro de la Gobernación para protestar de lo ocurrido en la Diputación de aquella provincia con motivo de la elección de senadores.

Culpan de todo lo ocurrido a los liberales, que, viendo perdida la elección, apelaron al recurso, primero de protestar y rechazar actas; después, al escándalo y suspensión de la elección.

El ministro les dijo que era un caso insólito y que pediría toda clase de antecedentes para estudiarlo y adoptar una resolución.

El gobernador de Navarra comunica que en Cirauqui se ha declarado un formidable incendio y que ha enviado material para la extinción de aquél.

El gobernador de Navarra comunica que ha terminado el incendio de Cirauqui. Las pérdidas han sido grandes. Afortunadamente no han ocurrido desgracias personales.

NOTICIAS GENERALES

El día 11 celebró su junta general reglamentaria el Centro de Hijos de Madrid, siendo aprobadas las cuentas del primer semestre y las mociones de la Directiva.

Para cubrir las vacantes de vicepresidentes primero, segundo y tercero, secretario de actas y vocales cuarto y sexto, fueron elegidos, respectivamente, los señores marqués de Zafra, D. Alejandro Fernández Moreno, D. Daniel Borrega, D. Manuel Fernández, D. Bonifacio Rozalem y D. Juvenino Morales.

Bañerías Termas Matheu y San Fermín. Alhama de Aragón. Nos comunica nuestro corresponsal que estos grandiosos establecimientos, propiedad de nuestro distinguido amigo D. Ramón Pallares y Prats, se hallan muy concurridos, encontrándose entre otras personas las excelentísimas señoras marquesas de Squilache, de Cáceres y de Casa-Ramos, Camposalinas, condesa de Ripalda, viuda del Villar, doctor Yahuda, profesor de la Universidad de Berlín; D. Santiago Vanrell, director del Colegio de Jesús, de Madrid; D. Eugenio Nadal y Campos, presidente de la Juventud conservadora de Barcelona.

Estos banerías vuelven a su época de esplendor, y son este verano uno de los puntos de reunión de nuestra aristocracia.

En la Tenencia de alcaldía del distrito de la Inclusa, Juanelo, 20, se hallan depositados un bolsillo de señora encontrado en la vía pública, unos documentos y fotografías, que

se entregarán a las personas que justifiquen son de su propiedad.

Tiro Nacional.—Representación de Madrid.—El duque de Tovar, presidente de esta Representación, cita a a.ambica extraordinaria de socios, a quienes ruega muy encarecidamente la más puntual asistencia para el día 18 del actual (sábado), a las siete de la tarde, en Secretaría, San Bernardo, núm. 77, principal.

ULTIMA HORA

Relevo de una compañía. ALGECIRAS. (Lunes, noche.) Han sido circuladas las órdenes para que se incorpore al regimiento de Pavia, de guarnición en Cádiz, la compañía destacada en La Línea de la Concepción.

Será relevada por otra compañía del batallón expedicionario de Cuenca, de guarnición provisional en San Roque.

Regreso de trabajadores. Del vapor correo de Ceuta han desembarcado numerosos trabajadores, que regresan de la referida plaza africana por no encontrar allí trabajo.

Para las fiestas. ALMERIA. (Lunes, noche.) En la sesión celebrada hoy por el Ayuntamiento, el presidente de la Comisión de festejos, Sr. Pérez Burillo, sometió al Consistorio el programa de festejos que se verificarán durante la feria del próximo agosto.

Figuran entre los números del programa dos días de aviación, tiradas de pichones, regatas, carreras de bicicletas, fuegos artificiales, procesión, carreras de cintas, elevación de figuras grotescas, misa de campaña, jura de la bandera por los exploradores, la fiesta de la Flor, novilladas y otros.

Para las corridas de toros están contratados los diestros Gallito, Belmonte, Posada y Relampago.

CULTOS PARA EL DIA 14

Se repite el Jubileo de Cuarenta Horas en la parroquia de San Ginés, y continúa la novena a Nuestra Señora del Carmen; a las siete se manifestará a S. D. M., a las diez misa solemne, siendo orador D. Francisco Terrero Hueso, y por la tarde, a las seis y media, estación, rosario, sermón, que predicará D. Luis Calpena, novena, pascos, reserva, letanía y salve.

La misa y oficio son de San Buenaventura, rito doble, color blanco. Visita de la Corte de María.—Nuestra Señora del Socorro en San Martín de los Arquitectos en San bastian. Espíritu Santo, Adoración nocturna.—Turno: San Sahagún.

ESPECTACULOS

EL CARTEL PARA EL DIA 14

APOLO.—(Compañía Italiana de ópera de G. Granieri).—10. La Corte de Napoleón ó madame de Gené (tres actos) (proceso de sección doble).

BUEN RETIRO.—A las 10. —Todas las noches, ciertos y secciones de varietes por notables artistas.—Entrada al Parque, 50 céntimos.—Martes y viernes (moda) una peseta.

GRAN TEATRO.—Palacio del Cinematógrafo.—Gran sección de 5,30 a 1.—Exilios grandiosos: La Princesa extranjera (1.500 metros).—El ilustre Escipión (1.000 metros).—Cómo se es aviador y otras exclusivas.—Palcos, 1 peseta.—Butacas, 0,50.—General, 0,15.

MAGIC-PARK.—9,30 (función entera). Intermedios de la orquesta, Academias de billar y tiro al blanco, numerosas atracciones.—Gran éxito de las revistas cómicas.—El dichoso verano y Don Feliz del Mamporro.—Entrada para toda la noche, 60 céntimos.

TEATRO INFANTA ISABEL.—(Barquillo, 14).—Siempre en éxito.—Butacas, 30 y 50 céntimos.

SALON DORE.—Sección continua.—Exito: Judith de Bethulia y Mortal amor.

PARISIANA.—(Moncloa).—A las diez gran festival de moda.—Programa colosal con cuatro importantes debates.—Fuegos artificiales, iluminación fantástica, ramillete y traca final.—Sillas con entrada, 1,50 pesetas.—A las 7 de la tarde, función de varietés.—Sillas con entrada, 60 céntimos.

GRANJA FLOR Y NATA.—Paseo de Rosales, 24.—Cafe-Bar.—Todas las noches cinematógrafo y concierto por el consumo.—Desayunos, almuerzos y cenas.

CIUDAD LINEAL.—Todos los días, de 6,30 a 8, Tango en el restaurant.—A las 10, 11 y 11,30, extraordinarios números musicales, en el Kursaal.—A las 12, 0,50 céntimos.—En el jardín más de 40 recreos.

AVISOS UTILES

Licor del Polo, verdadera vacuna de la boca; usándolo a diario, jamás sufrirá dolor de muelas. Frasco, 1,50 pesetas. Farmacias.

Sana la BOCA

hermosa, fuerte, y el aliento perfumado tendrá quien use el Elixir MENTHOLINA del Dr. Andreu Cura el dolor de muelas Libritos gratis. Pílese en las boticas.

Caldas de Besaya (SANTANDER)

Estación F. C. Norte, a 70 metros del Hotel. Las mejores aguas para el artritismo, reumatismo, gota, clática, catarros bronquiales, asma, cardiopatías reumáticas, etc. etc. Hotel y balneario con TODOS los adelantos modernos. Detalles: Pidan Guía al admor. Tos garganta. Pastillas Caldeiro, fras. 1,50 Imp. de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA Factor, 7.

EL ABATIMIENTO EL HEMONEUROL COGNET Remedio por excelencia contra la ANEMIA, la CLOROSIS, la POBREZA de la SANGRE

Este Hombre puede Adivinar la Vida de Usted.

Sus Poderes Maravillosos para Adivinar los Secretos Humanos, en todas partes del Mundo, deja sorprendidos a todos los que le Consultan.

Millares de personas, de todas las clases sociales, han sido beneficiadas con los consejos de este hombre. El adivina las capacidades de una persona...



Si usted quiere consultarlo, no necesita mandar más que su nombre (escrito de su propio puño y letra)...

Si le parece bien, puede adjuntar 50 céntimos (en timbres de su propio país) para pagar los gastos de correo...



Novísimo y sensacional descubrimiento en el campo de las perfumerías.

5.000 Estuches para repartirlos completamente GRATIS, exceptuados los gastos de correo...

Este elegante estuche se puede llevar invisible; es el ideal de los perfumes modernos...

Con una ligera fricción en el cabello, en la piel, en la ropa interior, guantes o en el papel de cartas...

Solicítanos en España señoritas y caballeros para la elaboración de un fácil trabajo ejecutado en su propia casa...

Envíanse todas las explicaciones juntamente a los modelos, etc., enviándonos 0,75 céntimos en sellos de correo españoles para los gastos.

Escribir a los «Establecimientos Lisboenses», Prata, número 106, Lisboa (Portugal).

NOTA.—Para Portugal, las cartas se franquean con sólo diez céntimos.

A VALLEJO Fabricante de muebles. No hacer encargos ni comprar remotes, despacho, sala y gabinete...

NEGOCIO nuevo y fácil se ofrece a los pequeños industriales de los pueblos, fabricando hielo, helados y sorbetes...

MAIZENA Se ha probado desde hace más de 60 años. Jamás ha sido superada ni siquiera igualada...



EL FIN VERANEANTES: Aprovechen ocasión. Saldo fábrica entera de calzado...

DINERO al Comercio y propietarios. Caños, 8, entreuelo; de 5 a 8.

BUSCO HOTEL Para pensión Colegio señoritas. 15 plazas, con sótanos ó cocheras espaciosas...

ATOMOVIL Renault, 14 HP, seminuevo, se vende. Academia, 5, garage. De nuevo a once.

EN TODA BUENA FARMACIA Y DROGUERIA Pedid los productos farmacéuticos del Laboratorio Rogen...

BALNEARIO DE ZUAZO (ALAVA) Aguas sulfurosas-sódicas-nitrogenadas. De superior mineralización...



SORBE-

Botellas Thermos. Thermarín, de 1,2 litro, 1 pta. 95 céntimos...

NEVERAS para conservar comidas y bebidas, 45 ptas, 50 modelos. Refrigeradores de todas clases, desde 90 céntimos.

VIAJE Utensilios de cocina, irrompibles. Baterías completas a 58 ptas...

VI AJANTE Buen sueldo y comisión, falta para art.ontos dentales. Precio muy franco...

TRADUCCIONES de idiomas. 1 Escalinata, 12. 1.º idga. En Ciudad Lisena...

SE HACEN Y COMPOEN medias.—COLEGIATA, 5, 2.º

MUEBLES Los mejores y más baratos con grandes facilidades en el pago...

CAPRICHOSOS objetos de buen gusto para regalos de no mucho precio...

SALIDAS DE BAÑO de linoleum; baños de goma para viajar bandas, cepillos y guantes...

Motor eléctrico Bergman. Cuatro caballos, seminuevo, vendo barato...



EL FIN VERANEANTES: Aprovechen ocasión. Saldo fábrica entera de calzado...

DINERO al Comercio y propietarios. Caños, 8, entreuelo; de 5 a 8.

BUSCO HOTEL Para pensión Colegio señoritas. 15 plazas, con sótanos ó cocheras espaciosas...

ATOMOVIL Renault, 14 HP, seminuevo, se vende. Academia, 5, garage. De nuevo a once.

EN TODA BUENA FARMACIA Y DROGUERIA Pedid los productos farmacéuticos del Laboratorio Rogen...

BALNEARIO DE ZUAZO (ALAVA) Aguas sulfurosas-sódicas-nitrogenadas. De superior mineralización...

Dispepsia, Gastralgia con el ELIXIR GREZ tónico digestivo, se curan rápidamente todas las enfermedades del estomago...

LA CASA Central de Compras PAGA ALTOS PRECIOS Alhajas, Oro, Plata, Platino, Brillantes, Perlas, Esmeraldas...

Papeletas del Monte, aunque estén en pedregales en casas de Prestameros y vendidas. Postas, 7 y 9.

Compañía Transatlántica

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 4, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires...

Servicio mensual, saliendo de Génova el 21, de Barcelona el 25, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30, para Nueva York, Habana, Veracruz y Méjico...

Servicio mensual, saliendo de Bilbao el 17, de Santander el 19, de Gijón el 20 y de Coruña el 21, para Habana y Veracruz...

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 10, el 11 de Valencia, el 18 de Málaga y de Cádiz el 15 de cada mes...

Trece viajes anuales, arrancando de Liverpool y haciendo las escalas de Coruña, Vigo, Lisboa, Cádiz, Cartagena y Valencia...

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 2, de Valencia el 3, de Alicante el 4, de Cádiz el 7, directamente para Tánger, Casablanca, Mazagán...

Servicio mensual, saliendo de Bilbao y Santander el 16, de Gijón y Coruña el 18, de Vigo el 19, de Lisboa el 21, y de Cádiz el 23...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Transportes

de Encargos y de toda clase de mercancías desde domicilio a domicilio para MELILLA-CEUTA RIO MARTIN Y TANGER

También se admiten con destino a Casablanca, Rabat y Larache. Dirigirse a la Agencia Sucursal de la Sociedad Anónima de Omnibus de Madrid...

ANEMIA DEBILIDAD, Verdadero HIERRO QUEVENNE. Curadas por el método, el único inalterable...

BALNEARIO DE LA ALAMEDA GUADARRAMA. Temporada oficial: 1.º de julio a 30 de septiembre...

VINOS TINTOS DE LAS BODEGAS DE EL CIEGO (Alava) DE LOS HEREDEROS DEL EXCMO. SR. MARQUES DE RISCAL

Exposición de Burdeos de 1895.—DIPLOMA DE HONOR.—La más alta recompensa concedida a los vinos tintos extranjeros.

Table with columns: VINO EN SU PESO, 2.º AÑO, 3.º AÑO, 4.º AÑO, PESO. Rows: Precios en la estación de Cenicero.

Edificios.—Pueden hacerse al Administrador en Floiego (Alava), M. G. Debes, dirigiéndole las cartas por Cenicero, ó al apoderado de la Casa en Madrid...

Depositos en Madrid. Sra. Viuda de D. Faldomero García. «High-Life», Carrera de San Jerónimo, número 14...

Aviso muy importante a los consumidores: Exigir siempre intacta la malla de alambre que precinta a la botella...

Servicios de la Compañía Transatlántica DEL BARCEONA

Vapores que prestarán servicios en el mes de julio de 1914, salvo contingencias. Línea de Buenos Aires. El día 4 saldrá de Barcelona, el día 5 de Málaga y el día 7 de Cádiz...

Línea de Nueva York, Cuba y Méjico. El día 25 saldrá de Barcelona, el día 26 de Valencia, el día 28 de Málaga y el 30 de Cádiz...

Línea de Cuba y Méjico. El día 16 saldrá de Bilbao, el día 19 de Santander y el día 21 de Coruña...

Línea de Venezuela-Colombia. El día 10 saldrá de Barcelona, el día 11 de Valencia, el día 18 de Málaga y de Cádiz...

Línea de Filipinas. El día 22 saldrá de Barcelona, habiendo hecho las escalas intermedias, el vapor C. LOPEZ y LOPEZ...

Línea de Canarias y Fernando Poo. El día 2 saldrá de Barcelona el vapor CIUDAD DE CADIZ, con escala en Valencia y Alicante...

Línea Brasil-Plata (servicio especial). El día 16 saldrá de Bilbao y Santander, el día 18 de Gijón y Coruña, el día 19 de Vigo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo...

DENTISTA

B. Rodríguez, Carretas, 13, pl. 15.000 a 20.000 ptas. depósito. Ré como fianza en poder del propietario...

AGENCIAS

Pedir tarifa de periódicos combinados a la base de una gran economía, a la AGENCIA CORTES.

AGUAS PURGANTES

Los pedidos al por mayor para España y el extranjero, a los representantes.

Martin y Durán

Capellanes, 10 (hoy Mariana Pineda) y al por menor en todas las principales farmacias y droguerías del mundo.

SOBRESTANTES DE OBRAS PUBLICAS

Oposiciones en enero 1915. 70 plazas. Preparación completa profesores del Cuerpo. Clases de dibujo. Nuevo programa. 0,50 pts.—Centro Instructivo del Obrero. Omo, 4, Madrid.

La Correspondencia de España

OCHO GRANDES PAGINAS DIARIAS SIETE EDICIONES PARA MADRID Y PROVINCIAS

Oficinas: Calle del Arenal, núm. 1, y Puerta del Sol, 8 MADRID

REGALA a todos sus suscriptores de año un Seguro de Accidentes Ferroviarios mediante contrato celebrado con la importante Compañía ZURICH.

10.000 PESETAS en caso de muerte, 10.000 PESETAS en caso de invalidez permanente y absoluta.

Pedir detalles a la Administración de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, Arenal, 1 y Puerta del Sol número 8.—Madrid.

Table with columns: PRECIOS DE SUSCRIPCION, Mes, Trim, Sem, Año. Rows: Madrid, Provs. y Portugal, Unión Postal, América y Oceanía.

Dirigirse a los Servicios de Turismo y Viajes de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, Arenal, 1, Puerta del Sol, 8.—Madrid.

Teléfono 1.767.—Apartado de Correos 105.